

# Nová „občanská válka“ v Americe bude bílá vs. bílá, Jung-Freud – The Unz Review

[UR unz.com/jfreud/the-new-civil-war-in-america-will-be-white-vs-white](https://unz.com/jfreud/the-new-civil-war-in-america-will-be-white-vs-white)

January 5, 2023

← [Dejte si pozor na J-Ray nebo židovský-Ray o...](#)

[BlogviewArchiv Jung-Freud](#)

Nová "občanská válka" v Americe bude bílá vs

Občanský imperialismus je možný, ale ne občanský nacionalismus – USA byly rasově-nacionalistickou republikou – Americká mocnost jako bezhlavý císař

[Jung-Freud](#) • 5. ledna 2023

• 4 200 slov • [148 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)



Bude v Americe občanská válka? Samozřejmě to znamená vnitrobílou válku. V černošské komunitě nedojde k občanské válce. Ani jeden z hnědé komunity. Ani jeden v muslimské nebo asijské komunitě. Ne v židovské komunitě. Zatímco existují liberální sionisté, neokonzervativní sionisté a někteří radikální Židé, Židé nejsou v konfliktech Žid proti Židům. Židé obvykle krouží kolem

vozu. Dojde k válce mezi různými skupinami? Černoši vs hnědí vs Židé vs žlutí vs Hinduisté vs muslimové vs atd? Jediné státy, kde je to vzdáleně možné, jsou Kalifornie a teritoria JZ, Florida, New York a několik dalších. Jsou velmi různorodí a různé skupiny si nejdou do oka. Přesto je to nepravděpodobné, protože většina nebílých, **KROMĚ ČERNŮ**, spolu většinou vycházejí, tiše koexistují nebo se alespoň tolerují.

Protože Židé ovládají média a akademickou obec, nasměřovali většinu nebělošského hněvu a nepřátelství k Bad Whites.

Antibělošství je politickým lepidlem mezi nebílými. Je to ta, která nominálně udržuje alianci Židů, bílých šmejdů, nebílých a černochoů, **I PŘESTOŽE** skupina, se kterou mají **VŠECHNY SKUPINY** největší potíže, jsou zdaleka černoši. Ale kvůli masové mediální manipulaci, masové výchově/indoktrinaci a kultu černého cool existuje mezi Židy a nebílými tendence se alespoň symbolicky spojovat s čerností, která představuje jak přirozenou nadřazenost (ve sportu, rapu a sexualitě), tak historická viktimizace (jako otroci a pochodující za občanská práva).

Samozřejmě, pokud by všichni běloši zmizeli ve vzduchu v USA, hlavní konflikt bude mezi Židy, nebílými a černochoy. Bez protibílého animu jako sjednocujícího lepidla by to mohlo být peklo pro všechny zúčastněné. Je to jako když se USA a SSSR staly zahořklými nepřáteli, jakmile Německo a Japonsko prohrály ve hře o globální hegemonii. V USA bez bělochů by byli židé a muslimové vážnými rivaly, zvláště když by tu nebyli bílí šmejdi jako roztleskávačky a pěšáci sionismu a válek za Izrael.



Jedna věc je jistá, Židé nebudou bojovat své vlastní bitvy a jen těžko budou přesvědčovat nebílé a černochoy, aby se postavili na stranu Židů proti muslimům. Bez bělochů na vině bude také většina černochoů a nebílých pocíťovat odpor k židovskému bohatství, privilegiím a moci. Bez bílých, kteří by se stali obětním beránkem jako věční darebáci, budou mít Židé těžké časy při odvracení vzteku, zášti a závisti černochoů a nebílých. Předpokládám, že Židé se mohou

pokusit udělat obětního beránka jiné skupiny. Přimět černochoy a nebílé, aby nesnášeli Asiaty jako příliš úspěšné. Nebo zkuste nastavit Muslims vs Browns vs Blacks. Nebo se pokuste uzavřít spojenectví s hinduisty proti muslimům. Ale bude to těžké prodat bez bílých jako univerzálních padouchů a vždy spolehlivých šmejdů.

Ale bílí existují, a pokud dojde v USA k ‚občanské válce‘, bude to záležitost bílých proti bílým. Bude to hlavně mezi bílými priders a bílými viníky. Mezi bílými šupinami a bílými cucky. White Priders budou oživováni buď zjevnou bílou pýchou, nebo odmítnutím podlehnout kultu ‚bílé viny‘. I když jsou občanští nacionalisté než etnonacionalisté, odmítnou názor, že za křivdy světa mohou především běloši. Také budou věřit, že v konečné rovnici udělali běloši ve světové historii mnohem více dobrého než špatného. Naproti tomu White Guilters bude věřit, že za to, co je s USA a světem špatně, mohou výhradně běloši. Přesto, protože jejich mysl je formována Židy, nebudou se o většinu lidí po celém světě nijak zvlášť starat, bez ohledu na to, jak moc jim běloši (jako pěšáci Židů) ublížili. Koneckonců, většina proggy typů necítí téměř žádnou vinu nebo sympatie k Palestincům a dalším Arabům/muslimům, jejichž životy byly naprosto zničeny americkým impériem pod sionistickou kontrolou. Nikdy nevyslovují ‚na životech Palestinců záleží‘, ‚na životech arabů záleží‘, ‚na životech Sýrie záleží‘, ‚na životech Íránu záleží‘ atd. Necítí nic k Rusům, kteří zahynuli v gangsterských kapitalistických 90. letech ovládaných židovskými globalisty. Protože jejich mysl je kašovitá hlína, se kterou si pohrávají Židovské ruce, jejich hlavní vášeň se scvrkává na ‚bílí konzervativci jsou nacisté‘,

This looks like an ad for homeschooling [pic.twitter.com/AiMArqWRGM](https://pic.twitter.com/AiMArqWRGM)

— Libs of TikTok (@libsoftiktok) [January 3, 2023](#)

Je jasné, že bílá ‚vpravo‘ je mnohem rozumnější než bílá ‚vlevo‘. Nejtragičtější však je, že ani jedna ze stran nepochopí, proč došlo k této roztržce uvnitř bílé rasy. Proč tolik bílých začalo nenávidět svůj vlastní druh, zvláště ve službě Židům a černochoům (a vlastně žádným jiným lidem)? A proč uvěřili, že jsou dobří bílí kvůli oslavě sodomie,

zatímco jiní jsou špatní bílí, protože nevěří, že Bruce Jenner je „žena“? Protože lidé na bílé „pravici“ jsou relativně méně ovládaní židy, jsou nezávislejší a vyrovnanější než pitomci na bílé „levici“, kteří jsou skutečně ubohými loutkami Židů, kteří ovládají akademickou sféru a média.

Ale problém je v tom, že „bílí „konzervativci“ jsou příliš hloupi a/nebo ignoranti, než aby si uvědomili, že hlavním důvodem této nenávisti mezi bílými a bílými je židovská moc. I když žvaní o „levici“, stěží říkají něco o židovské moci, která vrazila klín mezi bílé lidi a rozdělovala je mezi „pravici“ a „levici“. To, že židovská moc má ruku v „pravici“ i „levici“, lze snadno dokázat. Čím to je, že i když se „pravice“ a „levice“ navzájem nadávají a urážejí, vycházejí ze všech sil, aby dokázali, že podporují Izrael a šťastně slouží Židům?

Donald Trump a jeho přísluhovači měli reprezentovat populismus a „pravici“, ale téměř se nemluví o bílé identitě/zájmech, ale o nekonečném blábolení o „Muh Israel“. V tomto smyslu je bílá „pravice“ pouze relativně nezávislejší než bílá „levice“. Je smutné, že je zavázána židovské moci, i když Židé dělají vše, aby se na ni vyvalili. Věci jsou ještě horší. Židé jsou dominantní v americkém liberalismu, a to znamená, že progové a „levičáci“ jsou oddáni židovským penězům.

Židé také financovali černochoy a nebílé jako spojence proti bílým. To ale také znamená, že přinejmenším na základní úrovni je mnoho „levic“, kteří sympatizují s Palestinci proti sionistům. A zdá se, že taková čísla rostou. Ale v horních patrech liberalismu je moc výhradně v rukou Židů a jejich zkurvených prokopů a pacholků, kteří se plazí u nohou Sionu. Přesto, i když jsou tlumené a tlumené, nejhlásitější antisionistické hlasy se nacházejí na americké „levici“ na nejnižší úrovni. BDS je ovládáno místními, které opustili a zcela rozdrtili Židé.



Naproti tomu, vzhledem k židovské nevraživosti vůči americké „pravici“, by si člověk mohl myslet, že většina konzervativců a jim podobných je protižidovských. Ale bohužel, mnozí na „pravici“

podporují Židy a Izrael ještě více než ti na „levici“ zdola. Ve zdravé Americe by se bílá „pravice“ i bílá „levice“ měla sjednotit v „občanské válce“ proti židovské moci, skutečné nadřazené síle v americké politice a zahraniční politice. Ale v Crazy America Židé, nejbláznivější kmenoví a nadřazení lidé, přesvědčili idiotské bílé ‚progy‘, aby nadávali a útočili na jiné bílé lidi jako ‚nadřazené‘ kvůli tomu, že říkali „Být bílým je v pořádku“. Zdá se, že bílí ‚progové‘ věří, že Židé potlačují „bílou nadřazenost“ v zájmu rovnosti a sociální spravedlnosti.

Ve skutečnosti Židé potlačují bělošskou identitu/zájmy, aby přiměli bělochy kritizovat a sloužit židovskému rasismu. Jsou bílí ‚progové‘ opravdu tak retardovaní? Pokud jim jde skutečně o spravedlnost a morálku, proč mlčí o válkách za Izrael za Obamy a Hillary jako o loutkách Židů? Přes všechno jejich žvatlání o spravedlnosti pro všechny národy na celém světě se jejich politický pohled tak provinčně soustředí na americký příběh o velkých médiích, který vytvořili židovští oligarchové. Nikdy nezpochybňují vzdělání nebo informace, které jim byly podsouvány; jen bezmyšlenkovitě věří víře, protože jim bylo řečeno, že lidé, kteří přijímají takové a takové názory, jsou „probuzení“ a „progresivní“. Ale ve skutečnosti současná „levice“ a „pravice“ jsou plynulé, obě manipulované těmi nahoře. Dnešní „levice“ je o globo-homo ješitnosti nad zájmy dělnické třídy a dnešní „pravice“ je o „manželství gayů je v pořádku, ale tranni v záchodě ne“... ale počkejte pár let a „trannies v toaletě“ bude novinka ‚pravičák‘ hodnota, zatímco ‚levý‘ najde nějaký jiný podivný problém, nad kterým se pění. „Levice“ je retardovaná, ale „pravá“ je hloupá. Copak bílí „pravičáky“ nepřišli na to, že židovskou agendou pro ně je Bílá Nakba? Židé využívají začlenění diverzity k tomu, aby v Evropě, Kanadě, Austrálii a USA dosáhli velkého nahrazení bílých nebílými. Kdy se vzhledem k takové agendě probudí běloši a začnou se identifikovat s Palestinci? Ale tito idiotští bílí „pravičáci“ pokračují v podpoře židovského rasismu, I TAK, JAKO Židé nikdy neunaví je obviňovat z „bílé rasy“. blbci.





Nyní jsou na pravici prvky, které kritizují židovskou moc, ale ukázalo se, že příliš mnoho z nich jsou neonacisté a popírači holocaustu. Richard Spencer je toho zářným příkladem. Místo toho, aby argumentoval proti židovské rase a neoimperialismu/globalismu, chce jen anglo-germánskou nadvládu, aby získala dominanci a zpackala svět v nějaké nietzscheovské šachové hře. Jaký má smysl stavět se proti jedné nadřazenosti a tlačít na druhou? Jaký má smysl hanobení židovské nadřazenosti, když se má vychvalovat nacisticko-německá supremacismus? Je to naprosto idiotské.

Americká občanská válka nebyla válkou bílých proti bílým, alespoň ne tematicky. Jistě, byla to většinou válka vedená mezi bělochy, ale hnací silou konfliktu nebyla protibělošská animus. Nebylo to tak, že by severní běloši byli antibílí 'ni\*\*ger-milenci', kteří se rozhodli zabít bušly jižních bělochů. Válka byla kvůli zachování Unie vs Secese. Zatímco někteří severní běloši byli inspirováni abolicionismem, většina podporovala válku za zachování Unie. Abraham Lincoln to cítil stejně. A v letech poté, co válka skončila, se severní běloši a jižní bílí dohodli a viděli potřebu ovládat černochoy. Naproti tomu mnoho bělochů je dnes ve svém protibělošském šílenství skutečně duševně vyšinuté. Ale jejich světonázor nemá žádnou logiku ani konzistentnost. Kult „bílé viny“ je čistě selektivní, obvykle o něm rozhodují Židé, kteří stlačují mentální tlačítka prostřednictvím kontroly médií a akademické obce. Koneckonců, pokud jsou bílí progové jistě proti nadřazenosti, proti tyranii a nespravedlnosti, proč tak mlčeli nebo dokonce podporovali zničení Libye a Sýrie loutkovým režimem Obama-Hillary? Proč nepodporovali snahy Trumpa o ukončení zapletení USA v Sýrii? Proč mlčí o všech těch mrtvých Iráčanech a trpících Íráncích v důsledku americké prosionistické politiky? Proč nepochodili na podporu Palestinců při 70. výročí pogromů Nakba v roce 1948?



Jedna věc je jistá, bílá „levice“ není motivována skutečným smyslem pro spravedlnost, ale marným oportunistickým signálizací ctností. Na iráckých životech záleželo, když Evil Bush II napadal Irák, ale na

životech Libye nezáleželo, když Obama tuto zemi zničil. Progy kňučí o „nacistech“, ale mlčí o Židech pracujících s kvazinacistickými typy na Ukrajině. Tvrdí, že mají odpor k nadřazenosti, ale souhlasí s tím, že zahraniční politika USA upřednostňuje Židy/sionismus před Palestinci. Neudělali nic s modrými městy/státy zakazujícími BDS. Vyjadřovali pobouření nad „sexismem“, pokud šlo o Trumpa, ale předstírali ignoranci, pokud šlo o Billa Clintona, černé atlety a homosexuální degeneráty. V jejich morální logice neexistuje žádný rým ani důvod. Když byli za Obamy zadržováni ilegálové, mlčeli. Když je zadrželi za Trumpa, byl to Nový holocaust!!!

Hovoří o historii a „bílých vinách“, ale neříkají téměř nic o amerických Indiánech, nejtragičtějších lidech, kteří jako jediní trpěli něčím jako genocida v Novém světě. I když masová imigrace skončila u Indů, pokrokaři masovou imigraci oslavují. O čem tedy prog mentalita vlastně je? Je to jen dětinské papouškování všeho, co krmí hloupé bílé mysli židovskou kontrolou médií a akademické obce. Pokud Židé říkají: „Buďte z toho pobouření“, bílí progové jsou kvůli tomu pobouření. Rusko tajná dohoda!!! Řeknou-li Židé: „Buďte z toho pobouření“, bílí progové jsou kvůli tomu pobouření. Na životech černých záležití!!! Nevadí, že tyto městské pokroky podporovaly „stop-and-frisk“, masovou imigraci a gentrifikaci, které vytlačily mnoho černochů z bohatých měst. Prog mysl je o módě. Je to o chuti měsíce. Je to produkt politické reklamy. Je tak mělká, že postrádá jakýkoli smysl pro skutečnou historii, paměť a morální logiku.

Ale pak je americká „pravice“ jen o málo lepší. I když volí pýchu před vinou, sdílí v podstatě stejný předpoklad jako „levice“, a proto neustále prohrává debatu. Předpokladem je, že „Židé jsou zvláště moudří a úžasní“, „černoši jsou svatí a vznešení“ a „největším zlem na světě je ‚rasismus‘ a ‚bílá nadřazenost‘. Takže americká „pravice“ s tím vším souhlasí, ale pouze tvrdí, že Amerika není tak špatná, protože se vykoupila pokrokem a vytvářením bohatství. Ale nikdo si neuvědomil, že upřednostňování Židů a černochů uber alles je formou „rasismu“ (definovaného jako rasová nadřazenost)? Stačí se zeptat Palestinců. A proč je věcí spravedlnosti věnovat zvláštní

pozornost černochům, i když se chovají jako divoké opice a přitom ignorují neutěšenou situaci jiných skupin poškozených černochoy? Jedna věc je napravit historické křivdy, ale něco úplně jiného je vybavit určité skupiny oprávněním podvádět, lhát, krást, loupit, znásilňovat a vraždit kvůli „muh oběti“. Bylo by to jako vymlouvat se na americké indiány, kteří chodí ze státu do státu skalpovat lidi a rozsekávat je k smrti kvůli „muh utrpení“.



Jedna věc je jistá, pojem „občanský nacionalismus“ je totální nesmysl. Může existovat „občanský imperialismus“, ale nikdy „občanský nacionalismus“. Mnozí mají falešný dojem o USA jako o „občanské nacionalistické“ republice po většinu své historie kvůli ústavě, ale ve skutečnosti byly USA většinou rasově-nacionalistickou republikou (ne-li etnickou). Fasáda „občanského nacionalismu“ byla možná POUZE PROTO, že USA byly pevně bílým většinovým národem, který založili a vybudovali Angloši, kteří pak Angloizovali Germány.

Později Anglo-germánská Amerika přiměla všechny Evropany z jihu i z východu, aby se asimilovali do anglo-germánských norem. Jelikož si většina Evropanů byla rasově blízká, mohli splynout s touto novou identitou nazývanou „Američan“, která při bližším zkoumání byla skutečně anglo-germánská Američanka. To byla podstata amerického nacionalismu. Byl to rasový nacionalismus. Pevná bílá většina anglo-germánských norem se stala páteří amerického nacionalismu. Na rozdíl od Evropy, kde si každá etnická skupina udržovala svou oddělenost na svých odlišných územích, různí evropští přistěhovalci do Ameriky chápali, že přijmou anglo-germánské normy jako hlavní charakteristiky amerikanismu; což jim dalo povolení pohybovat se, žít a usadit se kdekoli v Americe. To byl důvod, proč USA neskončily jako Jugoslávie. Tento amerikanismus byl vydáván za „občanský nacionalismus“, ale fungoval jen proto, že většina imigrantů byla bělocha a mohla splynout s anglo-germánskou Amerikou ve své ochotě se asimilovat. A mnozí se přirozeně chtěli



asimilovat, protože si snadno uvědomili, že Anglosané a Němci vytvořili v Novém světě vyšší řád produktivity, relativní svobody a příležitosti.

Fungoval by „občanský nacionalismus“ v USA, kdyby většina imigrantů od počátku pocházela z Afriky, Asie, Středního východu, hnědých částí Latinské Ameriky atd.? Ne, pro nebílé s nápadně odlišným kulturním zázemím by bylo mnohem obtížnější asimilovat se do anglo-germánské Ameriky. I po všech těch staletích zůstávají barevné linie v Latinské Americe pozoruhodné, i když latinskoamerické národy oficiálně dělají velké zvuky o občanském nacionalismu a lidech, kteří nevidí barvy. USA fungovaly jako rasově nacionalistická republika. Všechny tyto řeči o „muh ústavě“ postrádají smysl. Latinská Amerika měla ústavy téměř totožné s ústavou USA, ale věci se vyvinuly jinak, protože rasová demografie a dynamika byly odlišné. Kanada se skutečně nevzbouřila proti králi,



Nyní je „občanský imperialismus“, i když problematický, možností, jako tomu bylo v době římské říše. Bez rasového, etnického a/nebo duchovního jádra, které by sjednotilo všechny lidi, bylo římské občanství záležitostí zákona a loajality ke státu. A zdá se, že občanský imperialismus je obecným směrem globalistického podniku s USA jako metropolí. Ale na rozdíl od Římské říše, kde vládli Římané, může kdokoli přijít do USA a vyšplhat se po žebříčku do elitního postavení. A běloši, jejichž předkové založili a vybudovali tuto zemi, tuto transformaci nejen tolerují a akceptují, ale vítají a oslavují ji jako „pokrok“ založený na „začlenění“ a „diverzitě“.

Ale pak se tento model v některých ohledech podobá Římské říši v tom, že vládnoucí elity nebudou vybírány čistě na meritokratickém nebo ideologickém základě. Bude existovat meritokracie v tom, že chytřejší porostou výše, a bude fungovat ideologie v tom, že „diverzita“ a „začlenění“ budou vyžadovat podporu černochů a hnědých s nižším kreditem. Ale úplně nahoře bude židovská moc,

kteřá zůstane nezpochybněna. Židé mají nejvíce peněz, ovládají klíčové instituce a masmédia, ovládají lidovou zábavu (kteřá formuje tolik myslí) atd.



Židé také vědí, že VĚTŠINA LIDÍ je apatická a neangažovaná. Jediné, co musí udělat, je koupit si „elity“ různých komunit. Nezáleží na tom, jestli většina černochoů nemá zájem o Židy. Dokud budou Židé ovládat černé „vůdce“, černošská politika nebude stát v cestě sionismu a židovské rase. Totěž s ‚Latinci‘ a Asiaty. Dokonce i muslimové, zvláště ti z národů, jako je Pákistán, kteří mají s Araby jen malou spřízněnost. Přesto, pokud bude všem národům dovoleno emigrovat do USA a vyšplhat se po elitním žebříčku, globo-homo americké impérium bude spíše jako Byzanc, kde bylo vedení mnohem rozmanitějši než v západním impériu.

I když je občanský imperialismus proveditelný, je extrémně drahý. Na rozdíl od občanského nacionalismu, který může existovat na skromné úrovni, vyžaduje občanský imperialismus obrovskou moc a výdaje. Impérium je o překračování. Jde o moc na epické úrovni. Je to jako mega Hollywood Epic musí utratit spoustu peněz a vydělat spoustu peněz. Jinak to nejde. Nacionalistická loajalita není založena na supervelmoci nebo superbohatství. Člověk může žít ve střední zemi nebo dokonce v chudé zemi. Ale stále může mít hluboký smysl pro nacionalismus a loajalitu k zemi a lidem z důvodů tradice, sentimentality a smyslu pro kořeny. K fungování nacionalismu není potřeba mnoho. Bohatý národ nebo chudý národ, nacionalismus je možný. Silný národ nebo slabý národ, nacionalismus přichází přirozeně.



Ale impérium znamená natáhnout moc na obrovské vzdálenosti a různorodé národy, z nichž mnohé mají jen málo společného. Impérium vyžaduje, aby tyto různorodé národy slíbily věrnost JINÉ moci, kteřá by hrála roli středu vesmíru. Ale JEDINÝ způsob, jak přesvědčit různé národy, aby poslouchaly cizí mocnost, je kombinace

velkých klacků a velké mrkve, obojí je extrémně drahé. Různým národům je třeba vyhrožovat silou a/nebo kupovat úplatky. Musí z nich být ochotní nebo neochotní partneři. Je to JEDINÝ způsob, jak udržet impérium. Vyžaduje to mimořádné vypětí moci a bohatství. Pro ty v metropoli je to vyčerpávající a zároveň vzrušující. Impérium musí vždy bojovat o více zemí a národů, které bude ovládat. Je to 24/7 podnik více válek, více trhů, více lidí, více agend.

Přesto lidé v metropoli cítí sílu a důležitost. Stávají se závislými, stejně jako Římané. A přestože národy jiných národů, které se stanou poddanými této neoimperiální moci, cítí odpor, také touží být její součástí. A dokud bude masová imigrace povolena, budou se raději podílet na impériu, než aby se mu bránili, zvláště když imigrace do USA znamená lepší materiální život. Také PC vzbuzuje u nebílých lidí dojem, že jsou na vzestupu, na pokraji převzetí moci. I když se podřizují impériu a podílejí se na něm, cítí, že slouží „sociální spravedlnosti“, protože rostou na úkor bělochů, kteří jsou demograficky, politicky a ekonomicky ubývání.

Jestliže tedy starý západní imperialismus byl o bílé vládě nad nebílými, americký neoimperialistický globalismus je o udržování impéria, které usnadňuje převzetí Západu ne-západem. Na soumraku Age of Empires po druhé světové válce se Non-West chopil národního osvobození proti západnímu imperialismu. Dnes je myšlenkou, že by se Ne-západ měl účastnit Neoimperialistického podniku, jakéhosi vzájemného imperialismu, kde se Západ a Nezápad vzájemně napadají a splývají v jedno.



Nebo to tak vypadá. Protože za tím vším je židovská moc, která je odhodlaná zůstat na samém vrcholu. Bez ohledu na to, kdo stoupá a kdo klesá v elitní hierarchii, mají sloužit Židům a podporovat Sion. A proč? Židé dostali peníze a moc; mohou hrát palec nahoru nebo palec dolů, kdo se připojí k elitním řadám a kdo ne. Židé vědí, že běloši jsou příliš vykastrování a oškliví na to, aby neposlechli Židy. Ale Židé neriskují. V kandidatuře Donalda Trumpa přičichli k vidlenému populismu a hodlali ho nadobro rozdrtit. Pokud jde o nebílé, Židé

vědí, že různorodá skupina se nikdy nemůže spojit, aby převzala židovskou moc. Židé mohou hrát roli rozděl a panuj mezi různými skupinami navždy.

Může tento občanský imperialistický podnik uspět? Může to být na nějakou dobu proto, že USA jsou tak obrovské, bohaté na zdroje a bohaté na jídlo a mají tolik talentu. Minulé říše měly Achillovu patu v poměru velikosti. Císařské centrum bylo mnohem menší a chudší na přírodní zdroje než císařské majetky. Muselo se tedy použít více tyčinek, protože nebylo dost mrkve, kterou by šlo uplatit poddané. Ale USA jsou impérium samo o sobě, zvláště s Aljaškou v závěsu. Má obrovské bohatství samo o sobě a vytváří nadbytečné jídlo, palivo a zdroje. Má velkou hůl, ale také spoustu mrkve, kterou můžete obejít. Na rozdíl od Italského poloostrova, Španělska/Portugalska, Británie, Holandska a Francie je tedy lépe schopno pokrýt požadavky na výdaje nutné k udržení říše. (Má také dolarovou nadřazenost.)



Přesto je na americké cestě tolik rozporů. Jak dlouho může zůstat židovská moc skrytá? Také, dokud to zůstane skryté, je těžké říct, kdo vládne Americe? Pokud se Židé, nejvyšší velmoc v Americe, neprohlásí za vládnoucí elity, kdo je kapitánem lodi? Běloši? Ale bílí lidé byli tak zdiskreditováni morálně, rasově a historicky, že to nejde. Všimněte si, že bílí političtí kandidáti NIKDY nehovoří o bílých zájmech a místo toho se snaží ospravedlnit svou kariéru tím, co udělali pro Židy, homosexuály a nebílé, zejména černochoy. Velí černoši? Problém je v tom, že černoši jsou příliš v režimu stížností obětí, než aby převzali vládnoucí elitu. Režim černošské politiky není „Máme široký rozhled a velkorysost, abychom mohli vládnout“, ale „černost-černost“. Jejich zaměření je příliš úzké na to, aby reprezentovalo celou Ameriku. Černošské politické myšlení není o tom, „co je dobré pro všechny Američany“, ale „co všichni Američané dluží nám černošským černochoy“.

Máme tedy zvláštní situaci. Amerika je nejmocnější národ na Zemi, ale vypadá jako bezhlavý císař. Židé jsou skutečně hlavou Ameriky, ale neukáží to. Pokud se objeví bílá hlava, je to označováno jako

„bílé privilegium“ nebo „bílá nadřazenost“. Pokud se černá hlava jeví jako božstvo amerikanismu, říká pouze „My da oběti, dej mi dej“, což není zrovna důstojné nebo „prezidentské“. Zdá se, že Obama zavedl nový druh černošské politiky na vyšší úrovni, ale ukázalo se, že je bezcennou loutkou židovské moci a nakonec zapálil Ameriku dalším kolem politiky černého vzteku. Za takových okolností je těžké předpovídat budoucnost.

Leather Apron Club breaks down the ethnic-nepotism in the so-called "#IntellectualDarkWeb" (@lexfridman, @jordanbpeterson) and how the voices in that sphere are largely of one group. It's important to be aware of who is influencing the narrative in various media spheres. #antiwhite pic.twitter.com/Z1dYh1J7KD

— Anti White Watch (@AntiWhiteWatch1) [January 4, 2023](#)

[← Dejte si pozor na J-Ray nebo židovský-Ray o...](#)  
[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

• Kategorie: [Ideologie](#) • Štítky: [Americká občanská válka](#) , [Občanský imperialismus](#) , [Občanský nacionalismus](#) , [Globalismus](#) , [Imperialismus](#) , [Židovský supremacismus](#) , [Nacionalismus](#) , [Prog Mentalita](#) , [Rasa-nacionalismus](#) , [Římská říše](#) , [Bílí Američané](#) , [Bílí Nakba](#) , [Bílí Progové](#)



[RSS](#)



[Print](#)

[← Dejte si pozor na J-Ray nebo židovský-Ray o...](#)

Skrýt 148 komentářů [Zanechat komentář](#)

Komentující ignorovat ... sledovat [Endorsed Only](#)

**Oříznout komentáře?**



## 1. Kimříká:

5. ledna 2023 v 11:59 GMT • před 1,8 dnem • 200 slov ↑

Tento článek selže, protože nepopisuje, co by „občanská válka“ znamenala.

Ofc Whites jsou napadeni propagandistickou válkou a myriádami psyopů, ale to probíhá minimálně od 40. let 20. století.

Pokud autor mluví o kinetické válce, pak by bylo více hráčů než jen rasy, protože by se snažily zapojit i federální a státní vlády a dokonce i zahraniční vlády.

Ale to vše by záleželo na tom, jaká kinetická akce a kde by to vyvolalo. Pokud by například došlo k hospodářskému kolapsu, hodnota dolaru na polovinu, ceny základního zboží na polovinu a státní zaměstnanci byli hromadně propouštěni, mohli bychom zaznamenat vlny kriminality...ale v jakých částech země a jaké by cílené?

Jediný způsob, jak vidím masové organizované násilí, je tam, kde se místní ozbrojení lidé organizují do zločineckých gangů, které hledají zdroje, nebo aby se bránili před dravými vetřelci.

To mi nezní jako bílá vs bílá.

• **Odpovědi:** @Kim, @Z-man

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

## 2. Jim Yostříká:

K občanské válce nedojde, protože by to vyžadovalo spoustu tvrdé práce, odhodlání a sebeobětování, což by lidem zkrátilo čas sledování televize a filmů.

- **Souhlasím:**[American Citizen](#),[Realist](#)

- **LOL:**[europeasant](#),[littlereddot](#),[Joe Paluka](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

## 3. Kimříká:

5. ledna 2023 v 13:48 GMT • před 1,7 dnem ↑

[@Kim](#)

Pardon, myslel jsem ceny základního zboží hyperinflaované, nikoli poloviční.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

## 4. Bill H.říká:

5. ledna 2023 v 16:12 GMT • před 1,6 dnem • 100 slov ↑

Nejsou žádní dospělí. Lidé se stávají dospělými fyzicky, ale zůstávají dětmi emocionálně a intelektuálně. Nejsou, jako moje generace, učeni věcem, které odlišují dospělé od dětí.

Moje sestra sváděla hádky mezi mnou a mým bratrem. Jakmile jsme se pohádali, šla říct naší matce, že bojujeme. My dva bychom měli problémy, protože jsme se pohádali, a ona by dostala sušenku za to, že je hodná holka. Můj bratr a já jsme museli vyrůst, abychom si uvědomili, že to byla naše sestra, kdo způsobil hádky.

- **Souhlasím:**[Wokechoke](#)

- **Odpovědi:**[@Twin Ruler](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

5. Twin Rulerříká:

5. ledna 2023 v 17:42 GMT • před 1,6 dnem ↑

@Bill H.

Připomíná mi to Rothschildy, kteří proti sobě hrají všechny evropské země!

• **Souhlasím:**Zane, Irish Savant

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

6. Reverend Goodyříká:

5. ledna 2023 v 18:34 GMT • před 1,5 dnem ↑

Severní běloši se rozhodli zabít bušly jižních bělochů. MIMO KONTEXT, ale vlastně správná odpověď.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

## 7. anarchystřiká:

January 5, 2023 at 7:15 pm GMT • 1.5 days ago • 300 Words ↑

Zde je ukázkový příklad toho, že běloši jsou „svým vlastním nejhorším nepřítelem“:

Lze snadno říci, že většině bělochů byly vymyty mozky neustálým bubnováním „*rasismu*“ a „*diskriminace*“, které jsou naprostou chybou „*společnosti řízené bílými*“.

Dobrym příkladem toho, že „bílí jsou sami sobě nejhorším nepřítelem“ je (bílá) opozice vůči hnutí „*bezpečných prostor*“, které obhajují „*barevní lidé*“, většinou černoši.

Když byly v různých „*institucích vyššího vzdělávání*“ předloženy návrhy, aby se určitým zařízením (obytným prostorům a jiným místům setkávání) umožnilo omezit vstup pouze „*barevným lidem*“ křik bílých byl ohlušující. Stížnosti byly podány dobře míněnými, ale pomýlenými bělochy, že by to podpořilo „*diskriminaci*“ a „*vytlačení*“ ...načež říkám: „*co je na tom špatného?*“

Není absolutně nic špatného na tom, že se jakákoli rasová a etnická skupina dobrovolně segreguje, pokud je tato politika povolena „*všeobecně*“ (včetně práva nás bílých to také dělat). Bílí přicházejí o příležitost obnovit skutečnou „*svobodu sdružování*“ nejen pro černochoy, ale i pro nás samotné. Pokud mohou mít „*barevní lidé*“ svá vlastní exkluzivní zařízení, můžeme je mít i my bílí.

Samozřejmě se s tím budeme muset poprat „*slon v místnosti*“ (Židé), kteří jsou zcela proti jakékoli formě dobrovolné segregace, separace nebo upřednostňování, (*kromě jich samotných*), protože taková politika by rozměnila (((*jejich*))) parazitickou, destruktivní schopnost marginalizovat a poškozovat společnosti pro své nekalé a zločinné účely.

Je zajímavé poznamenat, že Židé si vyhrazují právo zakládat své vlastní vyloučené společnosti a zároveň požadují, *abychom „my ostatní (gojimové)“* podlehli falešné, destruktivní písni sirén o „*multikulturalismu a rozmanitosti*“.

Dobrý příklad židovského vyloučení a pohrdání všemi zákony o „občanských právech“ a „nediskriminaci“ lze nalézt v komunitě „pouze Židy“, jako je Kiryas Joel, New York.

- **Souhlasím:** [mark green](#)

- **Odpovědi:** [@c matt](#), [@DanFromCT](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

## 8. [Ivbin Bandříká](#):

5. ledna 2023 v 19:45 GMT • před 1,5 dnem • 100 slov ↕

[@Jim Yost](#)

Doufám, že sporty, konkrétně fotbal, baseball a basketbal, byly zahrnuty do „doby sledování televize a filmů“. Mnoho takzvaných „konzervativců“ dokáže na povel odhodit „fútbaw“ nebo „basebaw“ statistiky, ale nedokáže rozeznat rozdíl mezi Thomasem Jeffersonem a Theodorem Rooseveltem. Filmový průmysl je nejmocnější zbraní, jakou kdy lidstvo vymyslelo, a je výhradně v rukou Hebrejců.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread



9. SafeNowříká:

5. ledna 2023 ve 20:18 GMT • před 1,5 dnem • 100 slov ↕

@Jim Yost

K občanské válce nedojde, protože by to vyžadovalo hodně tvrdé práce, obětavosti a sebeobětování...

Vlastně jsem byl svědkem toho, že se to nestalo. Koncem 60. let jsem byl studentem na takzvané elitní univerzitě v Nové Anglii – – přesně tehdy a kde to všechno začalo. Bezpeční studenti jako já, a zvláště bezpeční učitelé a administrátoři, to mohli zastavit právě tam. Ale ne, příliš mnoho potíží, možná trochu ztratit osobně, takže držte hlavu skloněnou. Takže se omlouvám; Já a můj druh to zkazili.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

10. Twin Rulerříká:

@Ivbin Band

Je tedy čas, abychom si natočili vlastní filmy?

• **Odpovědi:** @Rooster16

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

11. Peter D. Bredonříká:

5. ledna 2023 ve 21:50 GMT • před 1,4 dnem • 100 slov ↕

Nyní jsou na pravici prvky, které kritizují židovskou moc, ale ukázalo se, že příliš mnoho z nich jsou neonacisté a popírači holocaustu.

Legrační, jak se to pořád děje. Skoro jako by si každý, kdo se skutečně stane židovstvím, uvědomoval, že Hitler měl více pravdu, než se mýlil, a že Svatá kaust je irelevantní. Úkolem strážců, jako je J/F, je napsat 5000 slov, což je trochu židovské, ale vysmívat se každému, kdo se z toho „zblázní“. Jinak by mohli být opravdu hloupí a víte, něco UDĚLEJTE.

- **Souhlasím:**Z-man, c matt
- **Odpovědi:**@OilcanFloyd,@hillaire

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

## 12. Jacobite2říká:

5. ledna 2023 v 21:57 GMT • před 1,4 dnem • 200 slov ↑

Existuje „americký národ“, který tvoří asi 60 % obyvatel USA, ale neexistuje žádný americký stát. Jednotlivci se rodí do národa (všichni sdílejí jednu společnou rasu, náboženství, jazyk, kulturu, historii atd.), zatímco občanství ve státě je právní status. Skutečnost, že USA byly až do 60. let americkým státem, byla způsobena pouze de iure a de facto segregací Afričanů od bílé společnosti. Překvapuje mě, že jsem nikdy neslyšel zmínit skutečnost, že Afričané dokázali žít v USA 400 let, aniž by se asimilovali do americké společnosti nebo kultury.

Kdykoli více než jedna lidská bytost nebo skupina lidí obývá stejné území, jedna osoba/skupina bude dominantní (nadřazená) a všechny ostatní budou podřízené. Toto se nazývá hierarchie dominance a je to univerzální lidské chování, stejně jako matematická matice. Skutečnost, že se to zdá být mezi většinou bílých neznámá, není náhoda. Koneckonců, když je „bílá nadřazenost“ napadána jako nesnesitelná, každý student lidského chování se zeptá: když ne běloši, kdo bude nejvyšší?

### • **Odpovědi:** @KrisP

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

13. 5. ledna 2023 v 21:59 GMT • před 1,4 dnem • 100 slov ↑

Vzorem ve vašich esejích je citovat a připouštět černošskou nadvládu v „atletice“ nebo „sportu“. Musíte vědět, že je to iluze vytvořená židovskou mediální propagací několika sportů, ve kterých početně dominují černoši. Zvažte: Kdo jsou nejsilnější muži světa? Nejlepších deset WSM rok co rok: v drtivé většině bílá. Kdo je mistr světa v desetiboji/rekordman/“největší atlet světa”? Mistři světa / držitelé rekordů ve vrhu koulí, diskem, hodem oštěpem? CrossFit šampioni/"nejlepší muži světa"? Proč neznáte jejich jména?

• **Souhlasím: Kim**

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

14. OilcanFloydříká:

5. ledna 2023 ve 23:12 GMT • před 1,3 dnem • 100 slov ↑

@Peter D. Bredon

Úkolem strážců, jako je J/F, je napsat 5000 slov, což je trochu židovské, ale vysmívat se každému, kdo se z toho „zblázní“. Jinak by mohli být opravdu hloupí a víte, něco UDĚLEJTE.

Souhlasit. Andrea je z velké části FoS a nebělošská židovská rasistka. Samozřejmě, že velké části holocaustu jsou naprostý bs a není absolutně nic bláznivého na tom, že by se člověk pohoršoval nebo zpochybňoval tento příběh nebo zpochybňoval, proč by se Američané měli starat o holocaust nebo za něj platit.

A její černé uctívání je více bs. Nikdo nerespektuje, nebojí se, neobdivuje a netouží po černoších jako skupině. Je legrační, že se zmiňuje o „formování“ bílých myslí a drží se černého uctívání, jako by to bylo přirozené.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

15. anonymous[464] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

Bezpečnější bílí, kteří se nepostaví za ostatní bílé, ani za sebe.

White womyn jsou katastrofa, ale bílí muži taky nic moc.

• **Odpovědi:** @P. Cleburne

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread



## 16. anarchystřiká:

5. ledna 2023 ve 23:46 GMT • před 1,3 dnem • 300 slov ↑

@Ivbin Band

Kritizoval jsem bílé muže za to, že podporují profesionální „sport“ více než několik desetiletí. Nikdy jsem ten odpad neviděl...

Nejen „**Liga černochoů**“ a „**Negro Basketball Association**“ , ale i ta bašta skutečně bílých dovedností, **NASCAR** byl infikován „*probuzenou*“ ideologií. Když ((oni))) zakázali vlajku „Stars and Bars“, součást své historie, NASCAR zpečetil svůj osud spolu s propagací nestandardního „*afirmativního*“ černošského řidiče „*bubba*“ wallace stěžujícího si na „*rasistickou*“ garáž tah za dveře, osud NASCARů byl nastaven. Chcete-li přidat urážku zranění, nedávno „*bubba*“Wallaceovy typické černé násilnické sklony se projeví naplno.

Nezapomínejme na miliardy utracené bílými „*sportovními fanoušky*“ za černošské míčové dresy, čepice a další „*cetky*“ , předražené vstupenky na zápasy a stadiony (ohrádky) dotované daňovými poplatníky, to vše ve prospěch (((*vlastníků*))) ) kriminální hráči v kostýmech s přidanými steroidy, kteří dostávají miliony dolarů za hraní dětských her.

„**Chléb a cirkusy**“ , které jsou poskytovány k „*utišení mas*“ , jsou nyní stejně úspěšné jako v dávných dobách...

Je nechutné vidět bílé muže chrlit zbytečné a nesmyslné sportovní statistiky a pochlebování, které dávají těmto kostýmovaným hráčům (hercům). Je jen odporné vidět bílé muže, jak se ponižují.

Uvědomuji si, že černošský ples je „*zábava pro masy*“ a pohrdavě shlížím na dospělé bílé muže, kteří nosí své oblíbené oblečení pro černošské hráče míčů nebo jiné doplňky. Říkám si: "*Nemáš nic lepšího na práci?*"

Pro bílé muže jsou mnohem lepší věci než sledovat černošské míčové sporty.

Postavte něco...opravte něco...studujte filozofii nebo technické

časopisy o něčem, co vás zajímá, něco vylepšete, zlepšujete sebe a svou životní úroveň a zařízení...použijte svou moudrost a znalosti k tomu, aby vaše spolubílé MYSLELI sami, ne co si mají myslet , ale JAK myslet a nepřijímat jen pabluma, lži a lži mainstreamových médií a zbytečných profesionálních sportů.  
Vzkaz bílým mužům: **Pryč z černošského plesu. Jsi mnohem lepší než to...**

• **Souhlasím:**[Zane](#), [A. Clifton](#), [Realist](#), [Celestia](#) [Questa](#), [Etruscan Film Star](#), [HammerJack](#)

• **Odpovědi:**[@Rob Lee](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

17. anon[198] • [Zřeknutí se odpovědnosti](#) říká:

[6. ledna 2023 v 0:23 GMT](#) • před 1,3 dnem ↑

Tento článek je poměrně stručný a obsahuje mnoho užitečných informací.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

18. [Jim Christian](#) říká:

[6. ledna 2023 v 1:54 GMT](#) • před 1,2 dnem ↑

Černoši spolu většinou vycházejí? Jsem rád, že to ten pitomec dal brzy, abych mohl zbytek přeskočit. Zatracená idiocie.

Promiňte.

• **Odpovědi:**[@Kim](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

19. omegabooksříká:

6. ledna 2023 v 5:12 GMT • před 1,1 dnem ↑

Pokaždé, když čtu tvoje věci (ale ne ty neuvěřitelně dlouhé příspěvky...mám důležitější věci na práci), zajímalo by mě...kde jsi na to přišel? Jo, a tvůj pohled na Židy je zajímavý, protože Freud byl Žid a Jung byl také Žid....Hmmmmm.....

• **Odpovědi:**@Irish Savant

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

20. Kimříká:

6. ledna 2023 v 5:32 GMT • před 1,1 dnem ↑

@Michael Fury

Nejlepší světoví boxeři byli běloši a latino po celá desetiletí.

• **LOL:**Truth

• **Odpovědi:**@Jeffrey A Freeman

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

21. Wayne Lusvardiříká:

6. ledna 2023 v 5:33 GMT • před 1,1 dnem • 200 slov ↑

Vložení barvy pleti nebo rasy do sociální propasti v Americe mate skutečný problém. Tím problémem je společenská třída. V Americe jsou dvě střední třídy: třída Newer Knowledge-Welfare Class a Older Business-Farmer-Independent Worker Class. Třída znalostí závisí hlavně na vládních výdajích nebo předpisech, které vládní výdaje vytvářejí; „Takers“. Skládají se z profesionálů, akademiků, médií, Hollywoodu, pedagogů, terapeutů a paraprofesionálů. Business Class jsou „Tvůrci“ a producenti, ale ne producenti znalostí nebo vyprávění, kterými se díváme na svět.

S dlouhodobou pravděpodobností klesající ekonomiky bude mít sociální stát méně na podporu znalostní třídy. Takže vyhlásili neobčanskou válku těmto státům, okupacím a dobrovolným organizacím Dělnicko-podnikatelské třídy odtržením prostřednictvím choreografických rasových nepokojů, lékařskou tyranii, aby odepřeli vládní podporu Dělnické třídě, kdekoli se jim to mohlo dostat, únos. a vymývání mozků dětí a jejich přeměna v opačné pohlaví atd. atd. atd.

Doporučuji přečíst si knihu Michaela Linda The New Class War: Saving Democracy from the Managerial Elite.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

22. Kimříká:

6. ledna 2023 v 5:33 GMT • před 1,1 dnem ↑

@Jim Christian

Mluvil také o „popíračích holocaustu“.

Je retard.

• **Souhlasím:**Jim Christian, boynkin

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

### 23. Thommříká:

6. ledna 2023 v 6:04 GMT • před 1,1 dnem • 600 slov ↑

Hranice mezi bílými není tam, kde je v článku uvedeno.

Žádná diskuse o rase/HBD není úplná bez hlubokého zkoumání neobvykle vysokého rozptylu v kvalitě bílých, což je odhaleno výzkumem, který jsem zde zveřejnil.

Bílý genom má speciální vlastnost, která zajišťuje, že všechny nežádoucí vlastnosti spadají do malé části populace (odhadem 10-20%) a zbývajících 80-90% z nás zůstane zcela bez chyb.

To vytváří bimodální distribuci bílé „kvality“. Bílá kvalita tedy není ani kontinuum, ale spíše funkční rasa výjimečných lidí, denní světlo mezi nimi a defektní podrasa, kde žije 10-20 %. Tato podrasa efektivně funguje jako odpadkový koš, do kterého se hází nežádoucí genetický odpad pro účinné odstranění z našeho genomu.

Kvalita rodičů nemá vliv na to, zda jejich potomek bude funkční nebo členem této podrasy ‚odpadkového koše‘. Chudí, nevzdělaní bílí rodiče stále produkují funkční potomky 80–90 % času, zatímco i ti nejpůsobivější rodiče produkují potomky určené pro účely odpadkového koše 10–20 % času. Tímto způsobem je bílý genom velmi rovnostářský, pokud jde o to, kteří rodiče ponosou neštěstí chlapce, který se stane WN feministou, nebo dívky, která se stane radikální feministkou.

Protože tato defektní podrasa není určena k rozmnožování, zcela to vysvětluje, proč se muži stávají bílými trashionalisty, zatímco ženy tlustými modrovlasými feministkami. Obě tyto skupiny jsou co do počtu rovnocenné a v žádné z nich nejsou významně zastoupeni lidé z druhého pohlaví.

Další důkaz:

Ve volbách v roce 2020 jsme viděli, že nejméně 54 % bílých žen hlasovalo pro Trumpa a méně kandidátů GOP. Přesto má komunita White Trashionalist prakticky nula žen, kromě pár postarších baculek (Rosie a Alden, v případě tohoto webu). Komunita WN zjevně nemá nic společného s GOP nebo podporou prezidenta Trumpa.

Jak mohou existovat žádné ženy? Může to mít něco společného s tím, že 40 %+ WN otevřeně a hrdě říká, že:

- i) Raději by měli sex s bělochem než s černoškou, protože rasová loajalita vítězí nad sexuální orientací a nezplodit žádné dítě je lepší než zplodit mulata.
- ii) Nemají problém s transgenderismem, protože rasa člověka se nezměnila, takže se nic smysluplně nezměnilo na jejich vhodnosti jako sexuálního partnera.

Tento vzorec je zřejmý při prohlížení komentářů na jakékoli webové stránce plné WN. Drtivá homosexualita komunity WN je jen jedním z důvodů, proč ideologie nikdy nebude schopna rekrutovat heterosexuály.

Politika je kruh, a proto se WN a antifagové volně kříží, vzhledem k téměř naprosté ideologické podobnosti mezi nimi. Ve skutečnosti účast na aktivitách typu antifa dává WN wiggerům vzácný přístup k ženám jejich defektní podrasy. Když tedy policie sežene degeneráty, fotografie zatčených vypadají takto:





Všimněte si, jak vadně vypadají, jen z jejich tváří. Jsou příliš vzdáleni funkční bílé rase na to, aby byli považováni za členy stejné rasy. Politika je opět kruh a WN a antifags volně přecházejí do řad ostatních (viz: Andrew Anglin). Z výše popsaných důvodů by se tyto dvě věci neměly ani rozlišovat.

- **LOL:**[Sarah, Gore 2004](#).

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread



## 24. IronForgeříká:

6. ledna 2023 v 6:38 GMT • před 1,0 dny • 200 slov ↕

Autor si potřebuje oddechnout; a podívejte se na statistiky legální a nelegální migrace a narození.

Je zvláštní, že autor zmiňuje „Latinos“ v tomto článku pouze jednou; ale Murica bude mít v příštích několika desetiletích hispánskou většinu – a pravděpodobně bude mít španělštinu a angličtinu jako oficiální jazyky.

OpenBorders Advocates and Traffickers dokázali nasměřovat demografický posun nezvratným směrem.

Woked Social Manipulators vůbec nepomáhají. Zrovna nedávno jsem viděl reklamu MTV na generické Oldies sitcomové stanici v čekací zóně nemocnice na show Drag Queen během doby jídla – tlustí, oškliví, crossdressers s těžkým make-upem – zobrazená, jako by to byl nějaký druh glamour? Modely... Nevidím Zábavní/Vzdělávací/Umělecké – Hodnota? Nevypadali jako komici nebo hudebníci. Myslel jsem, že služby Cable/Fiber/Streaming Services mají specializované kanály pro tento bizarní životní styl.

Murican Rodiče možná budou muset soustředit svou pozornost nejen na „Hodiny s pohádkami“; ale také o schématech měnících hormony ve školách.

Promiňte, lidi – opouštím tenhle bláznivý vlak.

Doufám v to nejlepší pro všechny národy dodržující zákony zde v USA.

• **Odpovědi:** @Copperhead

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

25. Paul Greenwoodříká:

6. ledna 2023 v 7:01 GMT • před 1,0 dny ↑

White Windbags tiše ustoupí do svých rezervací. Všechno je to bombastické a bouřlivé. Populace USA je prostě příliš zdomácnělá na splácení dluhů z kreditních karet a půjček na auta.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

## 26. RVIDXRříká:

6. ledna 2023 v 7:15 GMT • před 1,0 dny • 400 slov ↑

Tento článek předpokládá spoustu věcí, pro které v současné době neexistují žádné důkazy, a zdánlivě předvádí několik různých scénářů, které by byly možné pouze při několika protichůdných nepředvídatelných situacích, a to vše dohromady jako jedna sjednocená předpověď je zcela nerealistické.

Faktem je, že to nebude nic připomínat původní občanskou válku, protože američtí běloši jsou intraciálně multikulturní, většina z nich má implicitně, ne-li explicitně, negativní rasovou identitu a jsou tak atomizovaní, že jakákoli svévolná kolektivní akce z jejich strany je fyzicky nemožné mimo bytí reakční. To je výchozí stav po dlouhou dobu, něco, co udrželo GOP naživu, přestože tato strana byla naprosto bezcenná. Mimo nějakou vnější událost, která rozbije civilizaci natolik, aby si vynutila podmínky pro přežití, jako je ekonomický kolaps a masové rabování pro přežití, nejen rabování plochých televizorů, ale skutečného jídla, nic nepřinutí bělochy kolektivizovat a uchýlit se k organizovanému násilí, aby se bránili.

Je také možné, že s úpadkem civilizace vyraší upřímná secesionistická hnutí, ale to by vyžadovalo odstranění základních potřeb a dostatek stejně smýšlejících bělochů soustředěných společně, aby mohli pracovat, proti čemuž federální vláda aktivně pracuje pomocí neustálých vynucených politik diverzity. Pak je tu otázka, jak daleko by byli tito hypotetičtí separatisté a následně i federální vláda ochotni zajít, aby prosadili svou vůli a účinnou sílu každé nepřátelské skupiny. Federální vládě zcela chybí svědomí, takže by neváhala zareagovat extrémním násilím, ale jak daleko by zašli a naopak, byli by secesionisté ochotni zajít celou cestu? Pak je tu otázka, která strana by měla kompetence nutné k vítězství?

To je hodně z toho, co kdyby, které je nyní téměř nemožné předvídat, a vše závisí na tom, jak dobře ZOG zvládá úpadek Spojených států, pokud dokážou lidi nakrmit a ubytovat navěky, je prakticky zaručeno, že utečou. demografické hodiny na bílých lidech, jak před etnickými čistkami, tak před bílými na útěku, ale pokud dojde k nějakému typu kolapsu, zatímco je kolem ještě hodně bílých, pak není výsledek zdaleka jistý.

V každém případě musí být lidé střízliví ohledně toho, co přinese budoucnost, jediná věc, kterou můžeme předvídat s jakoukoli přesností, je, že se věci opravdu zhorší, mimo deus ex machina, která je zaručena, ale za tím není nic jisté.

- **Souhlasím:**[boynkin](#)

- **Odpovědi:**[@CelestiaQuesta](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

27. [Franzříká:](#)

[6. ledna 2023 v 7:22 GMT • před 1,0 dny • 100 slov](#) ↑

| Jak dlouho může zůstat židovská moc skrytá?

Toto je 20. výročí stovek lidí v Kalifornii a na dalších místech v tričkách „NO WAR FOR ISRAEL“. Skončili jsme s... asi 20 lety válek o Izrael.

Takže to říkat a dokonce i demonstrovat se stalo. Velké zprávy by to nepokryly, takže naši Mistři na to jen čekali, protože věděli, že bílí najdou něco, o co se mohou navzájem prát a zapomenout jako obvykle.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

28. Anonymous[414] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:  
6. ledna 2023 v 7:22 GMT • před 1,0 dny • 600 slov ↕

| Za takových okolností je těžké předpovídat budoucnost.

Není to tak těžké, pokud se dostanete na vysokou úroveň abstrakce. Vlastně jsi to sám řekl:

| I když je občanský imperialismus proveditelný, je extrémně drahý. Na rozdíl od občanského nacionalismu, který může existovat na skromné úrovni, vyžaduje občanský imperialismus obrovskou moc a výdaje. Impérium je o překračování. Jde o moc na epické úrovni. Je to jako mega Hollywood Epic musí utratit spoustu peněz a vydělat spoustu peněz.

Ve starém aforismu „Peníze jsou mateřským mlékem politiky“.

Současný systém je možný, protože příjmy federální vlády USA (USFG) jsou vypůjčené, a jsou tak nezávislé na amerických daňových poplatnících. USFG si může půjčovat peníze jen díky globalismu, který vyžaduje, aby USA potlačovaly místní války a hlídaly námořní cesty. USA ztratily schopnost dělat jedno i druhé.

To dokazuje transformace DoD z expediční vojenské síly na sílu ochrany režimu. V předchozím DoD sloužily SOF v podstatě jako průzkumníci, USMC a Airborne jako průkopníci, po nichž následovala běžná armádní pěchota/obrněné jednotky/dělostřelectvo. Nové DoD je určeno pro použití proti civilnímu obyvatelstvu. Aféra imunizace COVID je o očistě členů ministerstva obrany, kteří nebudou slepě plnit rozkazy. Slepé plnění rozkazů je nezbytné a dostačující v režimu ochrany (který nebojuje s rovnocenným protivníkem), ale ne v režimu ochrany, který bojuje s civilním obyvatelstvem, což je jeho vlastní rekrutační skupina.

Ze stejného důvodu se americké námořnictvo proměnilo v námořnictvo těžké modré vody CVN, které je dobré pouze pro ovládnutí moří a nepoužitelné pro hlídkování námořních cest.

To mělo za následek vysoce nestabilní světovou situaci, kdy pokus USA rozšířit globalizaci do Levanty a Afghánistánu selhal a USA jsou vyhozeny z Eurasie. I když USA vyhrají válku mezi Ukrajinou a Ruskou federací (RF), USA již nebudou moci prodávat dluh deindustrializované Evropě, ani RF a Čínská lidová republika nejsou nakloněny k nákupu amerického dluhu.

Zkrátka nebudou peníze a současný systém selže. Řekl bych, že současná politická situace je velmi podobná situaci Naipaul's *A Bend in the River* (1979), ve které se úředníci, když viděli, že jejich vláda dlouho nevydrží, snažili ukrást, jak mohli, dokud mohli, protože potřebovali by peníze, aby přežili poté, co přišli o své současné zaměstnání.

Rád bych poukázal na to, že USA řídí politické strany („politické stroje“) a že židovská koalice podle všeho těžce prohrála s koalicí černochoů, protože ztratila kontrolu nad médii a byla klasifikována jako bílá podle Zákon o občanských právech (<https://www.takimag.com/article/hollywoods-jews-get-their-wandering-papers/>). Navíc už nemůžeme kritizovat černochoy, zatímco černoši mohou kritizovat židovský establishment (viz poznámky W. Goldberga o „holocaustu“ a Yeovy poznámky o „židovské moci“, z nichž oba by byly před rokem 2008 potlačeny). To naznačuje, že černá koalice (která ovládá většinu amerických městských oblastí, „čokoládová města“) je nyní dominantní.

Měl bych také poukázat na to, že zdánlivě dominantní černošská koalice podle všeho přivádí americký vládní systém a ekonomický/mezinárodní systém ke konci, čímž ve skutečnosti ničí tok příjmů, který potřebují k udržení současného systému. Černá koalice má zjevně v úmyslu vládnout silou, jak vládnou africké vlády.

Takže ano, to, co říkáte, je až příliš pravda. Váš úspěch naznačuje, že vaše opozice prohrála, a vy makáte. Říkám, že při vytírání si dávejte pozor na záda. U moci je nová koalice.

• **Odpovědi:**[@Twin Ruler](#), [@Kim](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

29. [Twin Ruler](#)říká:

6. ledna 2023 v 7:42 GMT • před 23,9 hodinami • 100 slov ↑

Nikdo, kdo ví o zločinech spáchaných ve jménu komunismu, zejména v Rusku a Číně, by nikdy neřekl, že Němci jsou jedinečně zlí. A čím víc na to teď myslím, tím víc si uvědomuji, že když říkají, že holocaust je jedinečně zlý, je to jejich zastřený způsob, jak prohlašovat, že němečtí lidé jsou.

(((Oni))) v zásadě nikdy nejsou proti nenávistným projevům. Vždy si to zapamatujte. Ostatně, jaký je účel vzdělávání o holocaustu? Účelem výchovy k holocaustu je naučit lidi nenávidět Němce, Německo a všechno německé!

• **Souhlasím:**[A. Clifton](#)

• **Odpovědi:**[@anarchyst](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

30. GMCříká:

6. ledna 2023 v 8:01 GMT • před 23,6 hodinami • 100 slov ↑

V celé historii USA bylo vždy ve hře rozděl a panuj lidi. Od Indů přes Číňany, Japonce, Němce, Iry, černochoy a nyní i bělochy. Proč by inteligentní prezident osvobozoval otroky, když zuří občanská válka? Proč by neprohlásil, že otroci budou propuštěni na 5 let? po skončení války, aby mohli pomoci obnovit zničená jižní a severní města. A na oplátku dostanou pozemky, na kterých si postaví své domy – nebo něco v tom smyslu. Tak jednoduché, ale nejde to dohromady s plánem rozděl a panuj, který vždy nahrazuje inteligenci. Tento plán „může být jen jeden“ je třeba vyvěsit a pohřbít.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

31. Twin Rulerříká:

6. ledna 2023 v 8:06 GMT • před 23,5 hodinami ↑

@Anonymous

Naši jedinou nadějí je, že dojde k roztržce mezi černochoy a Židy!

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

32. Z-manříká:

6. ledna 2023 v 8:19 GMT • před 23,3 hodinami ↑

@Jim Yost

LOL a pravda.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread



### 33. WorkingClassříká:

6. ledna 2023 v 8:30 GMT • před 23,1 hodinami • 100 slov ↕

Ale bílí existují, a pokud dojde v USA k ‚občanské válce‘, bude to záležitost bílých proti bílým. Bude to hlavně mezi bílými priders a bílými viníky.

Ani náhodou.

Bude to mezi (hlavně) bílými separatisty, kteří se stali Lidem bez země a tím, co zbylo z federální vlády poté, co s ní skončilo Rusko, Čína a smrt amerického dolaru. Jiné rasy nebo etnika si mohou chtít vyčlenit vlastní jurisdikce. Na obou stranách mohou být zapojeny státní a místní vlády a cizí státní příslušníci. Státy již nejsou jednotné. S válkou nebo bez ní se dolních 48 balkanizuje. Některé státy se také rozpadnou. Zda se někteří běloši „cítí“ hrdě nebo vinně, výsledek neovlivní.

• **Odpovědi:**[@Marcion](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

34. Z-manříká:

6. ledna 2023 v 9:02 GMT • před 22,6 hodinami • 100 slov ↑  
@Kim

Dlouhý zatracený článek, prolistovaný první polovinou, pak vydedukovaný a šel do komentářů.

Zmínil jste kinetickou válku, no, máte tupé Ukrajince podporované tupými Poláky bojujícími s Rusy. To je bílá vs bílá, ale ano, je to v daleké velmi východní Evropě. Ale i když je to daleko od Kyjevské Rusi, Židé v tom mají své ruce, a to jsou většinou američtí Židé – jak NEOCON tak bolševici. Velmi rozmanité, že?

Pokud jde o Ameriku, téměř úplná kontrola médií a peněz ze strany Cabal a Vampire Squid (jedna a ta samá) musí být zlomena. Možná bude potřeba kinetická válka.

Nebo to může/bude vyžadovat zásah Devine, aby se... vyřešil.

• **Odpovědi:**@Irish Savant

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

35. Kimříká:

6. ledna 2023 v 10:15 GMT • před 21,3 hodinami ↑  
@Anonymous

Černoši nevedou a nikdy nebudou. Jsou to maňásky pro kikes. A pohádka, kterou vyprávíte o yidech, kteří ztrácejí moc ve prospěch mývalích, je ve své tváři směšná, je to očividný krycí příběh, který používají k tomu, aby odtáhli oheň od svého vlastního gangsterství.

Vraťte se k nám znovu s tou vtipnou historkou, když mývali řídí banky a média.

• **Souhlasím:**mark green

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

36. anon[152] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

6. ledna 2023 v 10:45 GMT • před 20,8 hodinami • 200 slov ↑

Historie se opakuje, jen se mění jména a místa. Rýn je nyní Rio Grande. Místo toho, aby Octavian řekl, vraťte mi mé legie, bude to nějaký prezident, který řekne, vraťte mi mé skupiny nosičů. Armáda kdysi odrážela domorodé syny, kteří dobrovolně bojovali o přežití jejich národů, nyní se její většinou lidé připojují kvůli platu a výhodám. Zakladatelé tohoto národa odkazovali na evropskou, nikoli celosvětovou rozmanitost, o dnešních politikách noční můry by nikdy neuvažovali. Každá říše prochází kolapsem, některým to trvá déle než jiným. Naše bude trvat déle kvůli velikosti a zdrojům. Autor tohoto článku uvádí několik dobrých bodů, nicméně se domnívám, že hrubě podceňuje počet bílých lidí, kteří jsou znechuceni tím, čím se tento národ stal, a jen čekají na příležitost zareagovat. Odstraňte federální vládu a uvidíte, co si opravdu myslíme a co cítíme, jsme legie, ale média tuto skutečnost nikdy nezveřejní. Pozornost si získávají jen ti, kdož se vyřadí a pitomci. Tichý běh.

• **Souhlasím:**CelestiaQuesta

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

37. Passing Byříká:

6. ledna 2023 v 11:37 GMT • před 20.0 hodinami ↑

Jsem rád, že autor uznává, že „občanský nacionalismus“ je nemožný. Trochu více úsilí, abychom si uvědomili, že „popírači holocaustu“ nemusí být nutně neonacističtí zastánci nadřazenosti bílé rasy. Vše včetně „holocaustu“ je diskutabilní. Na pravdě záleží.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

38. Corvinusříká:

6. ledna 2023 v 11:40 GMT • před 19,9 hodinami ↑

USA byly vždy občansky nacionalistické a takové budou i nadále.

• **Odovědi:**@Kim

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

39. Juddříká:

Lex Friedman je idiot; tento chlápek sám o sobě ničí myšlenku „chytrého“ Žida; ten chlap je zatracený retard.

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

40. inspector generalříká:

@Michael Fury

V době, kdy byla Andrea Ostrov Letania, byla JF až nechutně konzistentní ve svém vynikajícím sexuálním a atletickém výkonu vůči černochoům. Je to jakýsi podpis.

• **Odovědi:**@Joe Paluka

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

#### 41. Twin Rulerříká:

6. ledna 2023 ve 12:24 GMT • před 19,2 hodinami • 200 slov ↑

Je zajímavé, že všechna tato fixace na hříchy Třetí říše a v menší míře na hříchy Sovětského svazu by mohla paradoxně paradoxně odhalit rasistické postoje amerických médií k národům východní Asie. A co tím chci říct? No, možná se americká média nezajímají o ty, kteří zemřeli rukama jako Mao Ce-tung, Chaing Keishek nebo Tojo a všech jejich zlých nohsledů. Koneckonců, většina jejich obětí byli jiní malí žlutí lidé s černými vlasy a šikmýma očima.

No, je to něco, co je třeba pečlivě zvážit. Je to zjevení, které mě napadlo právě dnes. Uvědomte si, že se vrátím k pointě tohoto článku, nejsem si zcela jistý, že „Amerika“ vydrží o tolik déle. Koneckonců, proč tolik záleží na tom, jaké je přesné etnické pozadí člověka, samozřejmě za předpokladu, že člověk nevykazuje etnickou hrdost? Je zajímavé, že ačkoli jsou Bílá nadřazenost a antisemitismus odsuzovány, Ethnic Pride nikoli! Zajímalo by mě, proč? A to je další věc, kterou je třeba zvážit!

Člověka napadá otázka: co se kdy stalo se 14. dodatkem americké ústavy, s myšlenkou, že každý, kdo se narodil ve Spojených státech, je americkým občanem se všemi právy a výsadami?

#### • **Odpovědi:** @anon

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

42. Klíčové slovo : REMNANT.

Dnešní takzvaní {{{{JEWS}}}} nejsou Izrael.

Jan 8:44.

Viz Rev, 7.

Nikdo na Zemi NEMUSÍ věřit {{{{{{LIES}}}}}}.

• **Odpovědi:**[@Anonymous](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

43. Kimříká:

6. ledna 2023 ve 12:33 GMT • před 19:0 hodinami ↑

[@Corvinus](#)

Naturalizační zákon z roku 1790 omezil naturalizaci na „svobodné bílé lidi... dobré povahy“.

Zní mi to jako rasový nacionalismus.

[https://en.m.wikipedia.org/wiki/Naturalization\\_Act\\_of\\_1790](https://en.m.wikipedia.org/wiki/Naturalization_Act_of_1790)

• **Souhlasím:**[A. Clifton](#)

• **Odpovědi:**[@Corvinus](#)

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

44. Anon[236] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

6. ledna 2023 v 13:12 GMT • před 18,4 hodinami ↑

Další retardovaný článek od Junga Freuda. Raději věřte, že v asijsko-americké komunitě je občanská válka. Černá komunita je jen chaos.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

45. inspector generalříká:

6. ledna 2023 v 13:15 GMT • před 18,3 hodinami ↑

"zpátky ve své době" omlouvám se

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

46. Anonymous[414] • Zřeknutí se odpovědnosti říká:

6. ledna 2023 v 13:23 GMT • před 18,2 hodinami • 300 slov ↕

Další známka toho, že židovská vláda skončila. Díky tomu dnes

Drudgereport.com :

<https://apnews.com/article/jerusalem-israel-religion-hate-crimes-3e73661c94da0e07e34aef293d840b>

Míra protikřesťanské nenávisti v Izraeli je něco, co média opomínala déle, než byl Izrael formálním státem. Proč nyní a proč ve zprávě Drudge, která má stále poměrně velkou sledovanost?

Vypadá to, že několik kampaní přesune Overton Window. Objeví se první téma („Bílí jsou skutečně rasističtí“), po kterém následuje upozornění, že špatný člověk, který to řekl, byl vyhozen / degradován / suspendován / cokoliv. Krátký tichý interval, pak další zpráva o osobě, která to říká, a tato osoba je kritizována, ale není vyhozena atd. Pak uvidíte články na toto téma. Články zprvu odsuzují dříve tabuizované tvrzení, ale mění se neutrálně, pak příznivě, s částmi odsuzujícími ty, kteří nesouhlasí. V tu chvíli bylo Overtonovo okno přesunuto a je čas začít prosazovat legislativu.

Takže, židovská koalice je pryč a černá koalice je uvnitř. Černá koalice je uvnitř, převzala média, srazila sochy kohokoli, kdo jimi není, zvedla vymáhání práva proti černochoům, má poměrně silnou městskou polovojenskou sílu (připraven ke vzpouře) na své straně, se snaží odstranit veškerou politickou podporu své předchůdkyni, židovské koalici, a očividně přeměňuje federální vládu USA v ozbrojenou sílu proti jejich politickým nepřátelům. Stejně jako v Africe.

Stejně jako židovská koalice v 60. a 70. letech 20. století, ale důkladněji, více hrubé síly a masivní ignorance afrického stylu. Černá koalice působí mnohem více škody na obyvatelstvu, kterému vládne (



<https://pjmedia.com/victordavishanson/2023/01/05/did-someone-or-something-seize-control-of-the-united-states-n1658786> , <https://amgreatness.com/2023/01/04/the-coup-we-never-knew/> ) než židovská koalice.

• **Nesouhlas:** [Irish Savant](#)

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

47. Old Prudeříká:

6. ledna 2023 v 13:31 GMT • před 18,1 hodinami • 100 slov ↕

First shot in Civil War II was fired two years ago today; Not White on White. Black federal cop murdered Ashli Babbitt, young white woman protesting a stolen election. That the cop was never charged, makes sense if one considers him a soldier on one side of Civil War II: The side that controls the federal government. We, working white citizens, are the enemy of the government. They can kill you on live TV without sanction.

• **Agree:** [martin 2](#), [A. Clifton](#)

• **Replies:** [@boynkin](#)

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

48. Johnny LeBlanc says:

January 6, 2023 at 1:41 pm GMT • 17.9 hours ago • 300

Words ↑

Uh ... the “New Civil War” of which the author speaks, between Whites, is already underway. It is currently (mostly) confined within the the boundaries of legislation and law. As to when it will burst those boundaries is anyone’s guess, but it’ll probably be sooner rather than later. I put the beginning of this conflict with the Obama administration, but arguments could be made for the chaos of the 60s.

The “good” Whites believe negroes and other coloreds are their “allies,” but negroes and other coloreds don’t like sexual degenerates, and just go along with the “good” Whites for the gibs. If the situation goes kinetic, the negroes and other coloreds will just build their own enclaves and prey on Whites for booty/resources. The “good” Whites have been consolidating their position in the Federal government, specifically the Executive, and have a fair amount of resources at their disposal, including force.

The “bad” Whites have numbers and geography on their side, overwhelmingly so, but are scattered, leaderless, and distracted. They have hundreds of millions of firearms, but no organization. It’s anybody’s guess if and when a leader will appear to bind them together. Trump was a false leader. DeSantis smells like an opportunist, but it remains to be seen. There are other possible candidates, but we haven’t seen much from them.

As for the Jews, the “good” and “bad” Whites are just golems of their creation. We are already in the endgame; they see the coming destruction and are already looting the economy and the treasury. They will exit stage left with the civil war goes hot. Count on it.

• **Replies:** [@Justvisiting](#)

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

49. Jeffrey A Freeman says:

January 6, 2023 at 1:45 pm GMT • 17.8 hours ago ↑

In America civil war is not a spontaneous eruption of sanctioned violence between two groups who decide to engage in hostilities but rather it's when DC attacks some part of the country for not conforming to their ever changing standards. Can it happen again?

I'd say it's already on.

But only one side is actually waging "civil" war.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

50. Jeffrey A Freeman says:

January 6, 2023 at 1:57 pm GMT • 17.6 hours ago ↑

@Kim

Both reigning world heavyweight boxing champions are white Christians. Tyson Fury and Oleksandr Usyk. White Power!!

• **Thanks:** Kim

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

51. Anonymous[500] • [Disclaimer](#) says:

[January 6, 2023 at 2:09 pm GMT • 17.4 hours ago](#) • 100

Words [↑](#)

[@A. Clifton](#)

Also read Romans chapters 9 through 11. There will be a Jewish remnant saved one day who will be in the millennial kingdom after Jesus returns to the earth, but it certainly won't be the so-called Jews (mostly Ashkenazi) of today, who are the Synagogue of Satan referred to in Revelation and certainly will be around during the 7 year tribulation – Daniel's 70th week. Jews of today are nothing special biblically and must get saved the same way everyone else does – see Ephesians 1:13, I Corinthians 15:1-4, and Romans chapter 3 through 5.

• **Replies:** [@Gene Urtel](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

52. [Z-man](#) says:

[January 6, 2023 at 2:11 pm GMT • 17.4 hours ago](#) [↑](#)

[@OilcanFloyd](#)

Ah, it's a woman, a windbag and a Jewess, figures. Thanks for illuminating.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

53. [Legba](#) says:

[January 6, 2023 at 2:18 pm GMT • 17.3 hours ago](#) [↑](#)

[@Jim Yost](#)

Not to mention pornoing time and getting high time

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

54. geokat62 says:

January 6, 2023 at 2:28 pm GMT • 17.1 hours ago • 100

Words ↑

Haven't white 'rightists' figured out that the Jewish agenda for them is White Nakba? Jews are using Diversity-Inclusion to bring about the Great Replacement of whites by non-whites in Europe, Canada, Australia, and the US.

For future reference, White Nakba should be tied to DIE...  
Diversion, Inclusion, and Equity, as DIE reinforces Nakba.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

55. Irish Savant says: • Website

January 6, 2023 at 2:30 pm GMT • 17.1 hours ago ↑

Good article. But "Holocaust Denier cranks"? Really?

Holocaustianity is the bedrock of Jewish power and if it were shown to be false then that power would be seriously impaired. Having said that larping around with swastikas and other NS paraphernalia is counter-productive,

• **Agree:** P. Cleburne, mark green

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

56. Fiendly Neighbourhood Terrorist says: • Website  
January 6, 2023 at 2:32 pm GMT • 17.1 hours ago • 100  
Words ↑

“Iraqi lives mattered when Evil Bush II was invading Iraq, but Libyan lives didn’t matter when Obama destroyed that country.”

I used to know a woman – those of you on Twitter will find her as @felonissalt – who in 2006, when I knew her on Orkut, wanted to “skin Bush alive”. Ten years later, on Fakebook, this same Kandeda Trefil was extolling this same George W Shrub. Because he made some kind of anti Trump speech and hung around with Ellen DeGenerate.

“...the globo-homo US empire will be more like Byzantium where the leadership was far more varied than in the Western Empire.”

You *are* aware that the Byzantine Empire outlived the Western Roman Empire by a thousand years?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

57. anon[279] • Disclaimer says:  
January 6, 2023 at 2:35 pm GMT • 17.0 hours ago ↑  
@Twin Ruler

China and Japan need to bury the hatchet and unite like yesterday. In fact all Mongoloids need to unite NOW. In fact, one reason I distrust the CCP is their extreme narrow obsession with anti-Japanese ideology while the rest of the non-Asian world just sees them as subhuman virus-carriers who need to be nuked.

• **Replies:** @Deep Thought, @littlereddot

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

58. Robert Dolan says:

January 6, 2023 at 2:37 pm GMT • 17.0 hours ago • 200

Words ↑

@OilcanFloyd

It's true that many whites worship blacks due to constant jewish propaganda.

Despite the NFL/NBA taking a knee, many white men still watch pro sports.

White kids love rap music.

And I think the jews have taught white women that white men are dorks and that black men are better sex partners.....you see this pattern all over the jewish media.

And sadly, many white people are just stupid and they eat up the jew propaganda and wind up with jewbrain.

Over the holidays I had a disgusting conversation with a jewbrained white woman who lectured me about the "awful discrimination and prejudice that blacks have faced." I told her about the JQ and she claimed that she'd never heard such things before. It's not likely that I could have much impact on a mind that has had decades of anti-white pro-black propaganda from the jew run educational system and the jew owned media.

So, you're right that the redpilled people do not admire blacks, but we are a small percentage of the population.

• **Agree:** mark green

• **Replies:** @Kim

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

59. Shitposter in Chief says:

January 6, 2023 at 2:39 pm GMT • 16.9 hours ago • 100

Words ↑

@OilcanFloyd

Agreed.

One point of view is not to touch the Nazi question, or question the loloocaust, to not step too far out of line.

The time for that is over. They are never going to leave us alone. The holocaust didn't happen more than it did, the overall narrative is garbage. A lot of Jews died, but Auschwitz is an amusement park. It's also the keystone of Jewish defence. It must be shattered in order to break their stranglehold over us.

All they have to do is cry "muh shoah" and every single politician screams "never again" and does exactly what they're told to. The narrative is cracking, on social media, even normie groups are full of doubters. We need to openly mock and shame any politician who espouses it.

• **Agree:** anarchyst, A. Clifton

• **Replies:** @Priss Factor

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

60. Irish Savant says: • Website

January 6, 2023 at 2:47 pm GMT • 16.8 hours ago ↑

@Z-man

Yeah it astounds me that despite all their historical experience of Jewish manipulation the Slavs have been manouevred into yet another fratricidal war. Depressing.

• **Agree:** Z-man

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread



61. Irish Savant says: • Website

January 6, 2023 at 2:55 pm GMT • 16.7 hours ago ↑

@omegabooks

Jung was not Jewish. In fact he was accused of antisemitism at one point.

• **Replies:** @Etruscan Film Star

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

62. Kim says:

January 6, 2023 at 2:59 pm GMT • 16.6 hours ago ↑

@Thomm

| The overwhelming homosexuality of the WN community...

To faggots, everyone admirable is a faggot, or in denial that he's a faggot, or would like to be a faggot.

But you guys apparently now have Kevin McCarthy and Frank Luntz on your team.

Can't you just be happy with that?

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

63. Deep Thought says:

January 6, 2023 at 2:59 pm GMT • 16.6 hours ago • 100

Words ↑

@anon

China must never forgive. The undead colonialists and undead militarists do not see forgiveness as what it is. They see forgiveness as another weakness they could further exploit.

Similar argument applies to the Japanese. These Japanese are “occupationists” originally from the Asian mainland and they therefore do not deserve the land of Japan. They don’t deserve mainland Asia either because they had since gone back and committed uncountable atrocities. No one there would want them. Thinking about it, they only deserve the nuke. This must be something the Japanese themselves agree for they have a undying fondness for the people who had nuked them.

<https://www.unz.com/pescobar/russia-india-china-iran-the-quad-that-really-matters/?showcomments#comment-5710372>

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

64. Kim says:

January 6, 2023 at 3:09 pm GMT • 16.4 hours ago • 100

Words ↑

@Robert Dolan

It would be nice to have a handy pack of JP (jewish problem, bcs there is certainly no question) playing cards to give people, showing things like...

....yid over-representation in cabinets, the media, high military positions, big pharma scammers, atom spies, soviet agents and convicted traitors, feminism, mass immigration wormholing, cpusa membership, the yid-911 connection and Luck Larry Silverstein, bolsheviks, mass murderers, Leo Frank and the ADL, the soviet-funded yids behind MLK, Murder Incorporated and the gangsterism of Edgar Bronfman, Bernie Madoff and other disgraceful yid ponzi schemers, those poisoners of America, the Sacklers ...

There is more than enough material for 52 cards.

• **Agree:** A. Clifton, Robert Dolan

• **LOL:** mark green

• **Replies:** @Z-man

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

65. Eagle says:

January 6, 2023 at 3:11 pm GMT • 16.4 hours ago • 100

Words ↑

@Ivbin Band

They aren't Hebrews. Most of the so-called Jews are descended from ancient Khazaria. They are converts to so-called Judaism. Most so-called Jews don't have a drop of Hebrew blood in their veins. They definitely aren't Semites. As it says in the Holy Bible, they are those who say they are Jews, but are not Jews; they are of the Synagogue of Satan.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

66. [anarchyst](#) says:

[January 6, 2023 at 3:23 pm GMT • 16.2 hours ago](#) • 100

Words [↑](#)

[@Twin Ruler](#)

One important but overlooked aspect of that great fraud “**holocaustianity™**” is the indoctrination and brainwashing of young children into the “**holocaustianity™ cult**”.

In the USA, there are a number of states that are mandating “*holocaust™ education*” for pre-teen and teen-age children, primarily public school students. This brainwashing starts with young children visiting those “*jewish freak shows*” called “*holocaust™ museums*”.

**This is clearly brainwashing and child abuse and must be resisted at all costs.**

My children and grandchildren have been thoroughly inoculated against such brainwashing.

Using logic, engineering and historical facts, it is possible to debunk every claim put forth by “*holocaust™*” fraudsters.

• **Agree:** [Irish Savant](#), [A. Clifton](#)

• **Replies:** [@Twin Ruler](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

67. [Twin Ruler](#) says:

[January 6, 2023 at 3:25 pm GMT • 16.2 hours ago](#) [↑](#)

Israel, though, will not let “America” fall. After all, if “America” did, where would Israel get most of its foreign aid from? Now, answer me that!

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#)

[Subscribe to New Columns](#)

68. [boynkin](#) says:

[January 6, 2023 at 3:36 pm GMT • 16.0 hours ago](#) ↑

We all know who the real enemy is (and their minions). No more brother wars.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#)

69. [folkvangr](#) says:

[January 6, 2023 at 3:51 pm GMT • 15.7 hours ago](#) ↑

[@Jim Yost](#)

Who knows. Maybe operation “Died Suddenly” will force whites to finally turn the tables on folks with dual loyalty and demand accountability and reparations. If that ever happens, let’s not sell ourselves short. lol

• **Replies:** [@Derer](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

70. [boynkin](#) says:

[January 6, 2023 at 4:01 pm GMT • 15.6 hours ago](#) ↑

[@Old Prude](#)

My apologies, I’d have to look it up and I don’t have time this morning, but didn’t a black female cop beat a white women to death, too?

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

71. [Twin Ruler](#) says:

[January 6, 2023 at 4:35 pm GMT • 15.0 hours ago](#) ↑

[@anarchyst](#)

Yes, and they grow up to be anti-German bigots!

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

72. Truth says:

January 6, 2023 at 4:38 pm GMT • 15.0 hours ago • 100  
Words [↑](#)

| [The New 'Civil War' in America Will be White vs White](#)

Well Duh!

Anyone with two brain cells could tell that just by reading this site for an hour. White Americans are a motley collection of extremely selfish egotists who are united by exactly one thing; they hate niggers more than each other.\* Name one other thing that you are unified on, even on this site which supposedly represents an *elite sliver* of white men? Go ahead, I'll wait.

(\* Unfortunately for some, I believe that is changing).

• **Replies:** [@DanFromCT](#), [@CelestiaQuesta](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

73. Copperhead says:

January 6, 2023 at 4:44 pm GMT • 14.9 hours ago [↑](#)  
[@IronForge](#)

Where do you recommend going? Serious question, not implying that there is nowhere better to go as so many dismissively do.

• **Replies:** [@IronForge](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

74. littlereddot says:

January 6, 2023 at 4:53 pm GMT • 14.7 hours ago • 100

Words ↑

@anon

| non-Asian world just sees them as subhuman virus-carriers who need to be nuked.

You mean the MSM indoctrinated West.....aka 15% of the world.

Please tour the other 85% of the world when you get a chance, and ask them their opinions about their opinions of China. You will be very surprised.

• **Replies:** @Anonymous

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread



75. hillaire says:

January 6, 2023 at 5:04 pm GMT • 14.5 hours ago • 200

Words ↑

There is also a genetic issue at play...most of the miserable left (not withstanding the educated and privileged who feign wokeness for shekels..)..

are simply the product of dysgenic breeding practice.... polyamorous mothers and no substantial male role models... or moral instruction.. and ahem...allopathic interventions from childhood...

this problem is vast in the so called West..and has resulted in these mutated and often ungainly demented creatures that can't differentiate between their arseholes or elbows..

or men and women...

and that's because most of them are brain damaged... making them susceptible to regime brainwashing...

So it should be fun watching them all battle it out for the 'jews' that created this Golem.. because most need some good hardships and a fair number need to just die... because that would be sensible..and therapeutic for those still eminently sensible....

and of course these 'jews' ..yes yes...dear dear....who.. as usual.. haven't thought it through very well and have had to fall back on their old standby 'The Big Lie' (which they do very well and consistently)....mainly because they are far too venal and greedy..

and self obsessed...

and because the 'holohoax' never happened... which of course... people are noticing...

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

76. Z-man says:

January 6, 2023 at 5:04 pm GMT • 14.5 hours ago ↑

@Kim

Larry Silverstein, LOL I met him once at a restaurant. As soon as he left I was talking to the maitre'd and he was complaining to me that he left a cheap tip for his dinner. Figures

• **Replies:** @Z-man

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

77. c matt says:

January 6, 2023 at 5:10 pm GMT • 14.4 hours ago ↑

┆ EVEN THOUGH the group that ALL GROUPS have the most trouble with are blacks  
┆ by far.

True. But the group that stirs up the most trouble for every other group is the small hat group.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

78. Pablo says:

January 6, 2023 at 5:18 pm GMT • 14.3 hours ago • 100

Words ↑

The Main Obstacle keeping Whites from protecting themselves is that, unlike almost ALL other Races, Whites do NOT have any sense of Identity. Whites are nor or will not join together to defend their Race. And this is critical because the current friction in American Society is framed by Race. Jewish Radicals have been telling ALL of the other non White Races that Whitey is oppressing them. This is a Race War! Without a sense of unity the whites in this Country will disappear.

• **Agree:** Irish Savant

• **Replies:** @Jeffrey A Freeman

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

79. CSFurious says:

January 6, 2023 at 5:19 pm GMT • 14.3 hours ago ↑

“NBC News” should be called “NBC Jews”.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

80. Z-man says:

January 6, 2023 at 5:26 pm GMT • 14.2 hours ago ↑

@Z-man

That’s it! He gave the coat check girl \$3 for 4 coats plus probably a cheap tip at the table. Typical for a tribes-man.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

81. Rooster16 says:

January 6, 2023 at 5:28 pm GMT • 14.1 hours ago • 200

Words [↑](#)

@Twin Ruler

I'm not trying to be a Debbie-downer here, as I would absolutely love that, but how could that actually be accomplished in our current environment? (((They))) control everything when it comes to the channels of entertainment: legal, news, dissemination, etc.

At first whiff of a pro-White content, they would ostracize the director, any actors who participated, they wouldn't give legal rights for viewership on any platform, and then the smear campaign would kick in with a full industry and news blitz to bury anyone remotely involved. They'd make an example out of the "perpetrators" to warn others of ever trying it again.

The bottom line is in our current state, it's impossible to have pro-White entertainment on a national level; websites like this are the closest you'll get. The entire system needs to come down before any pro-White entertainment can thrive. Focus your efforts on destroying the system, that will be much more fruitful and maybe one day set the stage for entertainment we can appreciate.

• **Replies:** @Twin Ruler

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

82. P. Cleburne says:

January 6, 2023 at 5:29 pm GMT • 14.1 hours ago [↑](#)

Collapse, cleansing and expulsion, reclamation and partitioning. It's going to be fine. It's what humans do.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

83. [c matt](#) says:

[January 6, 2023 at 5:35 pm GMT • 14.0 hours ago](#) • 100

Words [↑](#)

[@anarchyst](#)

There is absolutely nothing wrong with any racial and ethnic group voluntarily segregating themselves, as long as this policy is allowed “across the board” (including the right of us Whites to do so as well).

Therein lies the reason for the opposition – POCs were allowed these spaces, but Whites were not.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

84. [P. Cleburne](#) says:

[January 6, 2023 at 5:38 pm GMT • 14.0 hours ago](#) [↑](#)

[@anonymous](#)

The ones presented on tv aren't.

There are tens of millions of white people with various skills and degrees of preparation watching carefully.

Fighting over transgender statues and Confederate bathrooms is not “the hill we want to die on” ... but don't believe everything you see on tv.

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

85. c matt says:

January 6, 2023 at 5:43 pm GMT • 13.9 hours ago • 100

Words ↑

@Michael Fury

Even sports where they do have a numerically superior, or at least equal presence, they are not “dominant” except perhaps at certain positions. Who are the greatest quarterbacks? In soccer, who makes the GOAT top ten – yes, there will be blacks on it, but more Whites (even the debate of the best player of this era is between two Whites – Messi and Cristiano).

• **Thanks:** Gore 2004

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

86. DanFromCT says:

January 6, 2023 at 5:50 pm GMT • 13.8 hours ago • 100

Words ↑

@anarchyst

Whites *should* be protesting BIPOC “safe spaces” so that the Left ensures these spaces proliferate. Instead of punishing whites as intended, white-only safe spaces would be created by default on every high school and college campus. Eventually there might even be “safe courses” for BIPOCs, allowing whites by default to get a white education.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

87. IronForge says:

January 6, 2023 at 5:56 pm GMT • 13.7 hours ago • 100

Words ↑

@Copperhead

I've recommended Non-Masonic, Non-Zionist(includes Ethnic Jewish), Non-Catholic Whites and Asians to:

A) Consider places where Masons/Zionists/Catholics aren't in Ruling Govt or Oligarchy.

or to

B) Secede in the Northwest through a Constitutional Convention and a "Relocation Land Swap" of Sorts.

Europe looked attractive until recently; and from what I've seen from Last Year's GeoPolitical Show – I'm going to pass on the EU as a business region myself.

I'm an US Citizen born abroad via my Late Father being stationed in the Far East; and I was stationed there as a Naval Officer myself. I've a Family Situation where I'm relocating my Elderly Mother back Home (she's outlived her Murican In-Laws) where she can be visited by her Relatives+Associates' Descendants.

I'm probably going to be around the Far East and SCO/RCEP.

Best Wishes.

• **Replies:** @Irish Savant

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

88. Justvisiting says:

January 6, 2023 at 5:57 pm GMT • 13.6 hours ago • 100

Words ↑

@Johnny LeBlanc

They have hundreds of millions of firearms, but no organization. It's anybody's guess if and when a leader will appear to bind them together

There are a couple of dozen intelligence agencies working 24/7 to make sure such a leader does not appear and could not effectively communicate if they did appear.

So far those efforts have been successful.

It may take a financial crisis to weaken the state apparatus enough so that the information warfare “guard rails” would fail as well.

Then—watch out...

• **Agree:** Irish Savant

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

89. DanFromCT says:

January 6, 2023 at 5:58 pm GMT • 13.6 hours ago ↑

@Truth

You say, “Well Duh!” Just curious, but are you “gay” or just a fruitcake?

• **Replies:** @Truth

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread



90. Panadechi says:

January 6, 2023 at 6:13 pm GMT • 13.4 hours ago ↑

If the whitey-goy do not mobilize, they will only be a fun memory, for non-whites.



ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

91. CelestiaQuesta says:

January 6, 2023 at 6:28 pm GMT • 13.1 hours ago ↑

@Thomm

I could swear those pics of Antifa are Bevis and Butthead offspring. They look like rejects from a psycho ward let's loose on the public, paid in free drugs by local rabbi's disguised as drag queens.

Zombie Apocalypse has arrived.

• **Replies:** @JimDandy, @loner feral cat

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

92. RoboMoralFascist 1st says:

January 6, 2023 at 6:34 pm GMT • 13.0 hours ago • 100

Words ↑

Remember the old days before and during the civil war...? ... when white people were killing white people... and Senate and House members carried firearms on the floor during speeches and such... when Preston Brooks of South Carolina beat the crap out of Charles Sumner in the Senate chamber caning him into unconsciousness...

... the good old days of reason and enlightenment now celebrated every May 22nd.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

93. JimDandy says:

January 6, 2023 at 6:41 pm GMT • 12.9 hours ago ↑

@CelestiaQuesta

It's weird to me that I've never seen an in-depth expose of Antifa—recruiting, training, funding, organizing, mobilizing, legal wing, etc.

They seem to primarily draw from the young malformed weirdly ugly meth addict demographic.

• **Replies:** @anarchyst

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

94. CelestiaQuesta says:

January 6, 2023 at 7:01 pm GMT • 12.6 hours ago • 100

Words ↑

@RVIDXR

If US of Zion and its five eyes controlled ZOG states can equip its proxies with WMD's, nukes, bio weapons, paid mercenaries, Terrorism, regime change,, imagine what it will do to its own people who refuse to play along.

(See J6 as an example and using BLM/Antifa, GlobalHomo, DOJ/FBI declaring Whites Supremacists/Domestic Terrorists, big tech censorship, pay portals cancelled, ad neausium.....to disempower white Americans.

CW 2.0 couldn't come any sooner,

• **Replies:** @RVIDXR

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

95. Twin Ruler says:

January 6, 2023 at 7:09 pm GMT • 12.4 hours ago • 100

Words [↑](#)

@Rooster16

A good first step would be to boycott Hollywood. Then, one can throw away the TV. Mind you, I find one possibility very intriguing to consider. I wonder if Steven Spielberg is an anti-Vietnamese bigot? Mind you, most would not blame him for hating Germans, and by extension White gentiles in general, because of The Holocaust. Still, if Steven Spielberg is anti-Vietnamese, that would be another thing entirely. After all, we all know what happened to those two, poor Vietnamese children who died in the set of the movie Twilight Zone. Something to explore!

• **Replies:** @Rooster16

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

96. CelestiaQuesta says:

January 6, 2023 at 7:10 pm GMT • 12.4 hours ago [↑](#)

@Truth

Something kosher comes to mind but I just can't remember it now, starts with a J and has an ish sound to it.

Help me out Troof, imma stuck in KFC grease, Schitt.....be a sport....

• **Replies:** @Truth

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

97. hillaire says:

January 6, 2023 at 7:11 pm GMT • 12.4 hours ago • 100 Words ↑  
@Peter D. Bredon

The scribbler of this somewhat windy and unsatisfying ‘article’ sounds suspiciously like one of the commenters hereabouts...

Who consistently writes the same type of comments....withering on about how all white bitches crave superior black ‘schlongs’ (his words) and how the ‘jews’ are omnipotent... and a master race..... and how ‘cucked’ (his words) whitey is and how he is finished etc etc

all the stuff you get here in this one.. (and the last one he published)..

funnily enough..

He could possibly be a disgruntled ‘Mexican’.. worried about his Californian condo...and perilous border crossings..

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

98. [Gene Urtel](#) says: • [Website](#)

[January 6, 2023 at 7:12 pm GMT](#) • [12.4 hours ago](#) • 200

Words ↑

[@Anonymous](#)

The Bible nowhere has promised a 1,000 year political rule of Christ before Judgement Day.

“The Bible clearly says, ‘Of that day and hour-when He will come-knoweth no man, no, not the angels of heaven’. But some who claim to be better informed than the Almighty have set the exact time of the Savior’s reappearing, only by that error to be revealed as false prophets and to cause unspeakable sorrow among the masses of their disillusioned followers. The Bible, preserving our Lord’s own Word, declares, ‘My kingdom is not of this world’. But men who claim to know more than the Son of God contradict and say that Jesus will have a temporal kingdom on this earth” (Walter A. Maier, Jesus Christ Our Hope [Saint Louis: Concordia, 1946], page 137).

As Thomas Jefferson once cut out from his Bible those sections he did not like, so Calvinistic and Arminian ideology perpetually has self-inflicted itself with ever-new silly teachings because its main premise is to allow man’s pride to be the final editor, not the biblical words themselves as they read.

Indeed, Jesus Christ promised that there would be many false prophets with their prophecies.

• **Replies:** [@RoboMoralFascist 1st](#)

[Reply](#)[Agree](#)/[Disagree](#)/[Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

99. hillaire says:

January 6, 2023 at 7:24 pm GMT • 12.2 hours ago ↑

Of course...it could be a woman.. which would explain the particularities...

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

100. KenH says:

January 6, 2023 at 7:25 pm GMT • 12.2 hours ago • 300

Words ↑

This article was obviously written by the commenter “Priss Factor” under the name of Jung-Freud. While this is a good article it is looooong and verbose much like some of Priss’s comments in other threads.

But in Crazy America, the Jews, the most insanely tribal and supremacist people, have convinced idiot white ‘progs’ to revile and attack other white people as ‘supremacist’ on account of them saying “It’s Okay to be White.”

Yet the same proggy, anti-white whites cheer madly when blacks and other non-whites express pride in their race. These proggy whites buy into the Jew narrative that allowing whites to have racial pride and racial interests means that bad things will then befall Jews and non-whites. Allowing whites to be proud and have interests will lead to another holohoax of Jews living in the diaspora. So whites simply cannot be allowed to have a racial identity and it must be suppressed by any and all means necessary.

Jews, blacks and other non-whites don’t fight bitterly among themselves over racism, abortion, transsexuality, homo marriage, the scope of the second amendment and other issues. Jews make sure that whites destroy each other over these things while the feed non-whites a much simpler narrative that we whites are their enemy and must be dealt with and moved out of the way.

The Jewish led and controlled Democrat party is now openly and unabashedly anti-white yet 40% of the white population still reliably vote for them. This is not good and a sign that a large chunk of our people not only can’t be saved and have virtually no common sense or racial consciousness but that no amount of



anti-whiteness from the establishment will change their mind. Leftism and anti-whitism has become a fundamentalist religion to these whites which they are willing to fight and die for.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

101. anarchyst says:

January 6, 2023 at 7:30 pm GMT • 12.1 hours ago ↑

@JimDandy

You can bet that the “deep state” agencies are helping them to organize.

• **Replies:** @JimDandy, @CelestiaQuesta, @folkvangr

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

102. Not Important says:

January 6, 2023 at 7:59 pm GMT • 11.6 hours ago ↑

Richard Spencer?

An alphabet agency creation, without a doubt. If Mr Jung-Freud didn't perceive that, I'm not too eager to stick with him. The dismissal of Holocaust™ questioners is also quite suspect.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

103. [Rooster16](#) says:

[January 6, 2023 at 8:07 pm GMT • 11.5 hours ago](#) • 100

Words [↑](#)

[@Twin Ruler](#)

People are boycotting Hollywood, movie revenues are wayyyy down along with attendance. I went to a movie at a movie theatre for the first time in 3 years (family dragged me along). There were a total of 20 people in the theatre that seats about 200. The movie was Avatar, so it was a pretty big release. Hollywood and the Networks are losing money and viewership but still pump out “woke” junk because of who runs them and the fact they are protected political entities within the U.S.

One ray of hope is the dollar losing reserve currency status, that will be a death blow to these industries propped up by funny money. Anyways, keep up the good fight, we’re not alone.

• **Replies:** [@Twin Ruler](#)

[Reply](#) [Agree/Disagree/Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

104. [JimDandy](#) says:

[January 6, 2023 at 8:08 pm GMT • 11.5 hours ago](#) [↑](#)

[@anarchyst](#)

Yeah, absolutely. But why no Tucker Carlson multi-part investigative series? Or Glen Greenwald book? There is a shocking dearth of light shone on what is obviously a highly-organized, well-funded, deeply impactful phenomenon. Who could be behind it? Ok, let’s see... who *can’t* you criticize in our society?

• **Replies:** [@Justvisiting](#)

[Reply](#) [Agree/Disagree/Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

105. Derer says:

@folkvangr

“Dual loyalty” is an artificial term – does not exist.

• **Replies:** @Irish Savant

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

106. January 6, 2023 at 8:22 pm GMT • 11.2 hours ago • 100

Words ↑

@Shitposter in Chief

A lot of the details of the Holocaust Narrative seem false, some outrageously so.

But the Nazis did kill lots of Jews, especially in the blood lands during WWII. Just shot them out in the fields.

So many prominent Jews who had relatives in Central and Eastern Europe never heard of them again. Take Henry Kissinger. Many Jewish friends of his were never seen again. So, there was mass killing of Jews by the Nazis.

Almost certainly, it wasn't 6 million, and gassing wasn't used so prominently.

Anyway, the truth isn't 'worship the 6 million and never question the holocaust' or 'none of it happened, and Hitler was a jolly good fellow'. It's somewhere in between.

Of course, the great irony is that Jews, who detest Holocaust Deniers, have themselves become Holocaust Doers by instigating Yionist Wars for Zion that have killed so many lives.

And judging by Jewish attitude toward Russia, their master racism is on par with Nazism.

• **Troll:** Mike Tre

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

107. CelestiaQuesta says:

@anarchyst

Most all chaos around the world is a product of deep state infiltration, from J6 to fentanyl OD's, to burn loot murder and rape of whitey, to open border replacement, to the one party DemonRats ZOGs now running things.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

108. RoboMoralFascist 1st says:

January 6, 2023 at 8:43 pm GMT • 10.9 hours ago • 100

Words ↑

@Gene Urtel

Agreed. From William Miller (1843) to Harold Camping (2011) and also noting Hal Lindsey of The Late Great Planet Earth (Lindsey declared the end of the world by the close of 1981)... these heretics have caused serious trouble with eschatological drivel that they shop around to weak Christians.

It is reported that Harold Camping of Family Radio in his end of the world heresy took down approx. \$100 million from his followers and he and his family (owners of Family Radio) refused to return any of the money once proven they were heretics and thieves.

“Jesus answered and said unto him, Verily, verily, I say unto thee, Except a man be born again, he cannot see the kingdom of God.” John 3: 3 (KJV)

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

109. Truth says:

@DanFromCT

That's not an answer.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

110. Truth says:

@CelestiaQuesta

Not true.

Most of the writers here (extreme WN's) say the Jews are GREAT people.

• **Replies:** @Rurik

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

111. Rurik says:

January 6, 2023 at 8:59 pm GMT • 10.6 hours ago • 100

Words ↑

the great irony is that Jews, who detest Holocaust Deniers, have themselves become Holocaust Doers

I would say that the Great Irony is that Germany and Germans were not guilty of any 'Holocaust' or genocide during WWII, (even if a lot of commie Jews were righteously shot on sight, and as with all others, some innocent Jews also died in the carnage).

But the Great Irony is that the 'evil' Germany of the 'Nazis' were innocent of genocide

whereas the 'good' Germans of post-WWII, now today, are in fact guilty of genocide, because they're going along with the genocide in Palestine.

Made all the more reprehensible with the recent vote at the UN

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

112. Anglo Saxon says:

January 6, 2023 at 9:03 pm GMT • 10.5 hours ago • 100

Words ↑

The country will balkanise and it will be organised from the top. Heritage Americans are being targeted for separation to start a new civilisation called the “Anglosphere Federation” with the other Anglo countries. When you combine the natural resources of the 5 Anglo countries they make the number 1 economy knocking out China, Russia and Europe and that’s without accounting for human capital. In all 5 countries they are working to achieve this goal simultaneously. Globalisation is over and Anglo/ Nordic / Germanics are divorcing diversity (including the Irish).

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

113. Jeffrey A Freeman says:

@Pablo

They don’t fear white supremacy.

Which doesn’t even exist...

No, they fear White Solidarity.

Which also doesn’t even exist.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

114. Rurik says:

January 6, 2023 at 9:18 pm GMT • 10.3 hours ago • 300

Words ↑

@Truth

| say the Jews are GREAT people.

*some are*

just as some blacks are exemplary people. If you're a black man or woman, and you simply want to live your life, with malice towards none, and nothing but good works, then I'd have no problems saying such a person is a great person, regardless of race or creed.

There are many blacks (and whites and others) who are like that.

The problem with some (many, most?) blacks, is their kneejerk racial fealty, even for the worst scum.

There are blacks who want to free Mona Nelson, (or any number of brutal black criminals) because they feel what she/they did was understandable, under the circumstances. Maybe it can be tough to live in America as a black person. I don't know. But when they become militant, and hateful and harmful, then I don't care how hard it's been. I'd say put them down like a rabid dog, no matter what their race. Leo Frank got what was coming to him Ditto a lot of black (and white) criminals.

Just because someone was lynched, doesn't mean they didn't deserve it.

But the dishonest narrative that racist blacks (and Jews) push, is that every black that was ever lynched in America, was innocent and only lynched because he was black.



These piles of lying human shit – are a disgusting lot, and they should be pointed out for the racist, lying scum they are, at every opportunity.

By pretending that blacks are always innocent, and whites are always guilty, black militants (and Jewish supremacists) are creating the kind of white society that will understandably and justifiably start to consider all blacks as worthless, irredeemable trash, (niggers). And that would be very unfortunate, because they aren't all niggers, and many (most?) blacks are decent folks, and I hope they learn to think in more nuanced ways, than kneejerk racist tropes.

• **Thanks:** Gore 2004

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

115. folkvangr says:

@anarchyst

Could B'nai B'rith International be the shadow world government and US “deep state” only one of their lodges?

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

116. Justvisiting says:

@JimDandy

This is the best discussion I have seen on Antifa—a bit dated but names real human beings, not just vague allegations:

<https://www.ammoland.com/2020/06/antifa-osint-profile-violent-leftist-group-part-1/#axzz7peR2IKtZ>

<https://www.ammoland.com/2017/06/antifa-profile-radical-left-anarchist-group-part-2/>

<https://www.ammoland.com/2017/07/antifa-osint-profile-leaders-weaknesses-exposed-part-3/>

• **Thanks:** JimDandy

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

117. Political Science 101 says:

January 6, 2023 at 9:35 pm GMT • 10.0 hours ago • 100

Words ↑

Not much to add here. Pretty thorough job. You should do something on the woke game played on this Buffalo Football player with the heart attack and the canceling of the game and all of the sickening groveling that has been done over this guy who signed up for millions after a free education and questionable SAT scores....to play a violent game. After all of the fake accolades...they never once mentioned the one elephant in the room in Buffalo....why almost no white people go over to the east side of Buffalo east of Main St for the last 50 years. The liberal Buffalo News owned by the billionaire Warren Buffet for over 50 years had a blanket on race topics, but finally admitted recently that 99% of the gun crimes in Buffalo were committed by Blacks.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

Subscribe to New Columns

118. Twin Ruler says:

@Rooster16

That is good news. I wonder if Steven Spielberg is anti-Vietnamese? Would be a true scandal if that were to turn out to be true!

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

119. loner feral cat says:

@CelestiaQuesta

**White Trash Lives Matter.**



Watch Video At: <https://youtu.be/N8mzQKl1LH8>

• **Replies:** @Twin Ruler

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

120. Twin Ruler says:

Things went bad, ever since America lost in Vietnam. Now, almost nobody is patriotic to America anymore. Even most “Conservatives” are more loyal to The State of Israel than they are to their own country!

• **Replies:** @HT

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

121. @IronForge

Might consider Uruguay. Nothing great about it but it’s cheap, largely White and afaik pretty low crime rates.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

122. @Derer

As Sam Francis said, “we’d be delighted with dual loyalty”.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

123. Corvinus says:

@Kim

It was temporary. No surprise there of the standard in 1790. But it says in our preamble to the Constitution “our posterity”—future generations decide as to who is part of U.S. Always has been, always will be.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

124. Twin Ruler says:

@loner feral cat

The very conception of White Privilege, of course, is a lie.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

125. Joe Paluka says:

January 6, 2023 at 11:04 pm GMT • 8.5 hours ago • 100

Words ↑

“natural supremacy(in sports, rap, and sexuality”

What’s the above statement to mean? Natural supremacy in sports: What sports? Definitely not swimming. Natural supremacy in rap: they can have it. Natural supremacy in sexuality: Old belief in the the negro male’s magical, powerful, superior mandingo, held onto by white male sports fan’s in their fantasies of being locked up in prison with Levon Jackson and submitting their body orifices to him. I hope that the author doesn’t fit into this camp.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

126. Joe Paluka says:

@Michael Fury

J.F., whoever he is is obviously a fan of negrobball and doesn’t care about any other sports.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

127. Rob Lee says:

January 6, 2023 at 11:13 pm GMT • 8.4 hours ago • 100

Words ↑

@anarchyst

Better yet, become a better athlete than ANY of them and learn a sub-second draw from the waistband, how to offensively wield a knife, how to deliver a proper knee-smashing side kick, or the proper method of toughening your fingers in pea and gravel buckets until you can properly insert your fingers through the eye-socket. The largest, most muscular man in the world cannot fight on one leg, or without vision.

Teach *all of that* to your sons and daughters. In short order, those will be the only athletic skills that actually matter...

• **Agree:** anarchyst

• **Replies:** @Kim

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

128. Joe Paluka says:

January 6, 2023 at 11:25 pm GMT • 8.2 hours ago • 100

Words ↑

@inspector general

I always thought J-F was a guy. I've never heard of of Andrea Ostrov Letania, but ran her name and saw who she is. She should take some writing lessons from some of the better writers on here who are able to write an article and keep it under 2000 words. My favorite writer here is Philip Giraldi, he has the shortest articles but manages to package so much into them. My only wish is that he allow commentators.

• **Replies:** @geokat62

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

129. Hulkamania says:

The USA has never in its history been a “race-nationalist republic.” It has always been an oligarchical liberal-capitalist empire. That the oligarchy chose to make use of race to secure their power at one point in history does not mean the empire was “race nationalist.”

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

130. HT says:

There will no civil war because our military is already being tooled to kill any whites who try to fight back against what is happening to them. Does anyone actually believe they are being force fed CRT and other anti-white ideology just to have a discussion?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

131. KrisP says:

@Jacobite2

Excellent insight.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

132. geokat62 says:

@Joe Paluka

| My only wish is that he allow commentators.

I’ve been commenting under Phil Giraldi’s articles for eight consecutive years. Never had an issue.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

133. [Anymike](#) says:

[@Thomm](#)

Be nice. Only about nine or ten of the twenty-four are clearly defective. The rest just slipped off the tracks.

[Reply](#)[Agree/Disagree/Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)

134. Anonymous[265] • [Disclaimer](#) says:

[January 7, 2023 at 12:28 am GMT • 7.1 hours ago • 100 Words](#) [↑](#)

[@Thomm](#)

Thank you for the comment. I also took the time to read many of your prior comments. I am 58 and look older than Mr. Unz. I am completely unathletic, mediocre at sports and have always been painfully shy. I never married and never had a girlfriend. I retired from my federal job the day I was eligible. Now I just stay home with my four rescue dogs, read the Bible, watch You Tubes, and try to walk five to seven miles per day. Your comment above helped explain why my life has turned out the way it did. Clearly I am in the 10-20% wastebasket of whites. My goal has long been to mind my own business and create as little harm to others as possible. I read this website mostly for the anti-war and anti-Deep State articles because I really don't believe in white supremacy.

[Reply](#)[Agree/Disagree/Etc.](#) [This Commenter](#) [This Thread](#) [Hide Thread](#)



135. HT says:

@Twin Ruler

| Things went bad, ever since America lost in Vietnam.

They were going bad during and after our “victory” in WWII where we rescued communism and brought the Jew cultural Marxists into our country and culture which they promptly destroyed.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

136. The Alarmist says:

January 7, 2023 at 12:49 am GMT • 6.8 hours ago • 100

Words ↑

@Jim Yost

i

| A civil war won't happen, because it would take a lot of hard work, dedication, and self-sacrifice, all of which would cut into people's TV and movie watching time.

And then the power goes out ....

It would be kind of funny if all the White Christians pulled out of places like NYC and left it to the jews and blacks to work things out for themselves.

BTW, a lot of those Palestinians are Christians, yet all the “Christian” leaders of the USA stand proudly with Israel.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

137. Etruscan Film Star says:

January 7, 2023 at 1:04 am GMT • 6.5 hours ago • 100 Words ↑  
@Michael Fury

| Why do you not know their names?

I do not know their names because I don't care. I'd rather read a book or listen to a symphony orchestra than watch someone (white, black, or mixed) throw something, jump over something, slide down something, or run like the devil is after him/her/"them."

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

138. apollonian says: • Website

January 7, 2023 at 1:15 am GMT • 6.3 hours ago • 300 Words ↑  
Remember: History Is CYCLIC According To Spengler, Bible Book Of Revelations

Well, the civil war never ended fm time of the 1860s, of course, but the present is STILL the same old satanic (led by Jews, of course) vs. the REAL Christianity, worship of truth (Gosp. JOHN 14:6); truth vs. lies; objective-determinist vs. subjectivism and HUBRIS of a perfectly “free” human will that equates w. Godliness, etc., including the usual fallacious, delusionary “good-evil” for the goons and children, as always.

More specifically and existentially, the problem is the criminal central bank, the US Federal Reserve (the “fed”), issuing all the fiat-currency (legalized counterfeiting), giving the ruling oligarchs and satanists an overwhelming power, beginning in finance as according to the “Protocols of the Learned Elders of Zion”—and they head the “globalist”-satanists-atheist “leftist” faction, leading the over-populated masses of “liberals” and “progressive” goons.

The pretended “opposition” to these “globalist”-leftists is everyone else in general, but they’re mostly led by the vaguely “Christian,” but especially by the hereticalist “Judeo-Christians” (JCs—see Whitt.org for expo) who pretend Christ was “Jew” and support terror-state of Israel (why they get the funding fm a few dissident Jews who oppose—or pretend to oppose—the leftists)—these are the main “players” in the “good-cop vs. bad-cop” charade featured and hyped by the Jews-media and others, like the public edjewmacation establishment.

And this “good-cop vs. bad cop” charade will continue till the central-bank, the “fed,” goes bust, which looks like it might well be pretty soon, the Petro-dollar tottering and getting ready to collapse. So the “solution” is simply the exhaustion of the

present system of central-banking, but also secession of the states and nullification of the un-Constitutional laws—pretty simple, really (see [TenthAmendmentCenter.com](http://TenthAmendmentCenter.com)). Also the hereticalist JCs need to be dealt with, part of the strength of the Jews, but that will be relatively easy w. passing of the imperialist-fascist ZOG gov. and “fed.”

Real Christianity will RESURRECT. But note, as history is CYCLIC things will corrupt again in the future and next cycle. Such is tragic human existence, never forget.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

139. [Etruscan Film Star](#) says:

[January 7, 2023 at 1:41 am GMT • 5.9 hours ago](#) • 100 Words [↑](#)  
[@Irish Savant](#)

| Jung was not Jewish. In fact he was accused of antisemitism at one point.

He’s even been accused of being a Nazi sympathizer from his safe space in Switzerland during the war. I don’t know if there’s any truth to that, but it seems irrelevant to the school of psychology he developed.

Jung of course broke ranks with the Jew Freud, not over politics but concerning the nature of the unconscious.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

## 140. The new civil war will be a farce.

Brainwashed masker shoves and threatens Costco employees with pepper spray because they are not wearing masks.

"Get away. You're threatening my life. Stay away. You are unmasked. I'm defending myself."

The pharma-funded corporate media created a new form of mental illness.  
[pic.twitter.com/3Uvf7Xu1bQ](https://pic.twitter.com/3Uvf7Xu1bQ)

— kanekoa.substack.com (@KanekoaTheGreat) [January 6, 2023](#)

### • **Replies:** [@Kim](#)

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

## 141. [Tumi](#) says:

[January 7, 2023 at 2:23 am GMT](#) • [5.2 hours ago](#) • 100 Words [↑](#)

“ try to set Muslims vs Browns vs Blacks. Or try to forge an alliance with Hindus against Muslims.”

Around 2006, Tom Lantos ( May devil tie his indie around his neck ) along with Ackerman was feting Indian Hindu in the Congress . The Indian gentleman was representing BJP gov. Lantos told : India is inhabtated by 150 millions Muslim and Israel is surrounded by 150 millions .

There was no reason for him to bring religion , ethnicity and issues in India into the fray . But he did . It was uncalled for . Israeli agents working in the Congress basically green lighted war against Indian Muslim by BJP gov .

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

142. Marcion says:

@WorkingClass

I think you defined a more likely future.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

143. ThreeCranes says:

January 7, 2023 at 4:24 am GMT • 3.2 hours ago • 100 Words ↑

@Michael Fury

Greatest swimmers, bike riders, skiers, cross-country skiers, short and long track skaters, gymnasts, wrestlers, archers, shooters, Formula drivers, motocross, horse riders, mountaineers, deep divers, high jumpers, pole vaulters, hammer throwers, big game hunters, bow hunters...there's more but I've run out of energy.

As you say, Jewmedia favors those particular jumping and sprinting sports that acclimate Whites to submit to the Jew's black street thugs.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

144. Kim says:

January 7, 2023 at 5:04 am GMT • 2.5 hours ago • 500 Words ↑  
@Rob Lee

I am afraid the the unarmed self defense advice that you give is very poor indeed. I invite you to watch video clips of real self defense situations – many are available – and reassess the likelihood of being able to smash an attacker’s knee with a sidekick.

The most sensible self defense is to be alert and avoid bad people and places. Be careful where you park your car. Lock your doors. Attend to home security and lighting. Stuff like that.

As to personal safety, the best advice is to be big and strong and look intimidating so that you don’t get picked as a victim. But that is an option only for a few.

As you get older, stay healthy, don’t lose the ability to run just bcs you are getting older. You should be able to sprint 30 yards to somewhere safer or better lit. Maintain mobility so that you look spritely as you get in and out of the car.

Do resistance exercises to maintain muscle mass and bone thickness so that you are more resistant to physical attacks and falls. I fell off a roof a few weeks ago. It should have smashed me, but as I have maintained muscle mass I absorbed the impact with the ground very well. Got straight up.

When you do fall, say you are pushed over or struck, or tripped, curl up a little and lift your shoulders to your ears and lift your head so you don’t have skull contact with the ground.

Maintain leg strength so you can stand and stay standing. You will be hurt much more being kicked on the ground than if standing in a cover guard against a wall. Always bend the knees in self defense situations. You can move and absorb if you have bent knees.

If you are being beaten while standing, rotate from side to side in your cover guard. A surprising number of blows will miss, slide off, or be weakened.

Don't be concerned with body shots. They very rarely hurt anyone outside the ring. Just cover guard your head and neck. Try to keep your upper body upright bcs the attacker will try to get you to bend at the waist so he can knee your head and/or drag you to the ground.

If you are being dragged by your clothes, stay upright and bend at the knees and even squat down. The attacker will quickly find you too tiresome for that manouevour.

Always maintain the cover guard.

Don't assume it is over just bcs it has paused. Keep your shoulders to your ears until you are away from the predators

If someone approaches you suspiciously, move away and off the approacher's line. He will see he has lost the element of surprise that makes many street attacks work.

Do not verbally engage with sus people.

Note that none of this is fighting advice, although all of it involves fighting basics.

That is bcs the first goal of self defense is not to "win", it is to not get badly hurt or die.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread



145. Kim says:

@Priss Factor

NPC in his “gray man” outfit.

Be unmemorable.

<https://optiongray.com/gray-man-theory/>

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

146. Anonymous[400] • Disclaimer says:

January 7, 2023 at 5:17 am GMT • 2.3 hours ago • 100 Words ↑

@littlereddot

Add another 16% straight, the population of India. Westerners were too nice, the Indians were super-angry and super racist against the Chinese. There were rumours in India that “some Chinese person ate a snake in Wuhan and infected the World with the virus”, Indians look down on the Chinese (and all non Hindus but especially the Chinese) as uncivilized as the Chinese have lets say....great diversity in their nourishment, which the Indians find as barbaric (Hindu Culture: You eat meat? Eat beef? —Yuck, you mlecch, you filthy barbarian, you dirty!). Soon after the lockdowns declared by their President Modi, angry Indians barged into Chinese mukbang shows online, where some Chinese were eating octopus etc.. and started abusing the Chinese hosts in the comments section.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

147. JimmyS says:

January 7, 2023 at 5:35 am GMT • 2.0 hours ago • 300 Words ↑

“Despite the political divide in the country overall, most Jewish voters share priorities and beliefs on the key issues that will decide elections in November,” said former Rep. Martin Frost (D-TX), Chair of JEI. “Especially on securing the future of democracy, protecting abortion access, and taking action on gun safety, an overwhelming majority of Jewish voters are motivated to vote in November for candidates who share their values.”

### **Key findings of the poll released today include:**

70% of Jewish voters approve of the way Joe Biden is handling his job as president, a 7% increase from a JEI poll in April 2022. 70% of Jewish voters would support a Democratic candidate for Congress if the election were held today while only 24% would vote for the Republican candidate, representing a 10% increase in the Democratic lead over a JEI poll in April 2022.

19% of Jewish voters hold a favorable opinion of Donald Trump  
92% of Jewish voters are concerned about antisemitism, and by a 52-20% margin, trust Democrats more than Republicans to fight it.

61% of Jewish voters are more concerned about antisemitism originating from right-wing groups and individuals compared to 24% who are more concerned about antisemitism coming from left-wing groups and individuals.

82% of Jewish voters disapprove of the Supreme Court’s decision to overturn Roe v. Wade, with 56% saying that the decision makes them more motivated to vote.

68% of Jewish voters support the U.S. reentering the Iran nuclear deal.

The survey found near-unanimous support for gun safety measures, with 96% of Jewish voters supporting requiring

comprehensive background checks for all gun purchases and 91% support raising the minimum age to purchase a gun from 18 to 21.

Entire survey infographic page linked below

<https://www.jewishelectorateinstitute.org/september-2022-national-survey-of-jewish-voters/>

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

148. RVIDXR says:

January 7, 2023 at 7:01 am GMT • 35 minutes ago • 100

Words ↑

@CelestiaQuesta

You're right, they will spare no expense, they didn't the original civil war either for that matter. I think seeing ZOG's ugly face up close and personal will be a rude awakening for a lot of people if civil war 2.0 ever breaks out, they don't care about optics just maintaining power no matter what.

"CW 2.0 couldn't come any sooner"

Agreed, the sooner it happens the more numbers we have on our side.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

[← Beware of the J-Ray or the Jewish-Ray o...](#)

Leave a Reply -

Remember My Information Why?

Email Replies to my Comment

 [Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS](#)   
[Přihlaste se k odběru všech Jung-Freudových komentářů](#)

prostřednictvím RSS